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1. Увод 

 

Филозофски факултет основан је 1971. године као академска јединица 

Универзитета у Нишу, са доста сложеном академском структуром која ја тада 

обухватала научне и образовне програме из друштвених, хуманистичких и 

природних наука. Унутрашња организација која је захтевала више обазривости у 

спровођењу основне мисије Факултета одржала се до октобра 1999. године, када су 

се Одсек за физичку културу и три одсека за природне науке развила у независне 

институције, a 2003. године и Одсек за уметност прераста у засебан факултет. То је 

омогућило трансформацију матичног факултета у интегрисанију академску 

јединицу.  

Након последње промене структуре, Филозофски факултет обухвата тринаест 

департмана, који функционишу као организационе јединице кроз које се образовне 

и истраживачке теме доводе у везу са главним пољем студија. Данас Филозофски 

факултет обухвата тринаест департмана, а они реализују 33 студијска програма свих 

нивоа студија (13 програма основних академских судија, 14 програма мастер 

академских студија и шест програма докторских академских студија), на којима 

студира преко 4.000 студената. 

Основна обавеза Филозофског факултета је да организује и спроводи 

академске програме који воде до стицања дипломе основних студија, мастер, као и 

докторских студија на одређеним департманима. Осим тога, Факултет промовише 

различите облике основних и развојних истраживања, а бави се и другим 

проблемима који се односе на образовање, независно или у сарадњи са другим 

академским, образовним, истраживачким и другим организацијама и 

институцијама. 

Основни задаци и циљеви Филозофског факултета Универзитета у Нишу 

дефинисани Стратегијом обезбеђења квалитета Факултета јесу остваривање 

Законом постављених циљева високог образовања и визије даљег развоја високог 

образовања на Факултету. Дугорочни задаци и циљеви Филозофског факултета 

Универзитета у Нишу који се остварују спровођењем Стратегије обезбеђења 

квалитета су: континуирано унапређење квалитета високог образовања на 

Факултету, повећање ефикасности студија применом мера за обезбеђење квалитета, 

континуирано унапређење квалитета студијских програма, континуирано 

унапређење квалитета наставе и наставног процеса, континуирано унапређење 

научноистраживачког рада наставног особља, континуирано унапређење квалитета 

простора и опреме, континуирано унапређење квалитета управљања Факултетом и 

квалитета ненаставне подршке, обезбеђивање значајне улоге студената у процесу 
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обезбеђења и континуираног унапређења квалитета, систематско праћење, 

периодична провера и континуирано унапређење система квалитета на Факултету. 

Филозофски факултет има савремену интернет презентацију на српском 

језику (www.filfak.ni.ac.rs) и међународни портал (intl.filfak.ni.ac.rs).  

Квалитет научноистраживачког рада запослених на Филозофском факултету 

експлицитно се може показати на основу следећих навода:  

● У последњем петогодишњем периоду наставници и сарадници Филозофског 

факултета у Нишу публиковали су 306 радова из категорије М20 и 346 

публикација из категорије М10; укупан број публикација у овом периоду био 

већи од 5 хиљада; 

● Филозофски факултет носилац је два пројекта у оквиру програма 

истраживања које финансира Министарство просвете, науке и технолошког 

развоје Републике Србије и 13 интерних пројеката департмана; око 70 

наставника и сарадника Факултета је ангажовано у својству истраживача на 

двадесетак истраживачких пројеката које финансира Министарства просвете, 

науке и технолошког развоје РС. Један је пројекат Традиција, модернизација и 

национални идентитет у Србији и на Балкану у процесу европских 

интерграција (бр. 179074), чији је руководилац професор емеритус др 

Љубиша Митровић, Филозофски факултет у Нишу, а други је Индикатори и 

модели усклађивања породичних и професионалних улога (бр. 179002), чији је 

руководилац редовни професор др Владимир Хедрих, Филозофски факултет 

Ниш Универзитет у Нишу. 

● У последњем петогодишњем периоду на Филозофском факултету је 

одбрањено је укупно 26 докторских дисертација; 

● Више од 60 наставника активно је укључено у извођење наставе на 

докторским студијама, док преко 40 њих испуњава услове да буду ментори. 

 

Филозофски факултет обавља научноистраживачки рад у складу са потребама 

и захтевима друштва, а у научноистраживачком раду учествују наставници, 

сарадници и истраживачи-приправници. Као образовна институциjа, Филозофски 

факултет бави се формирањем високостручно образованог истраживачког и 

наставног кадра и тај кадар представља један од најважнијих ресурса, а у оквиру 

проjеката укључуjе и младе истраживаче у научноистраживачке пројекте. 

Филозофски факултет на основама досадашње праксе ствара претпоставке будућег 

развоја кадра кроз ангажовање сарадника у настави, асистената и истраживача, који 

се укључују и у наставне и у научноистраживачке активности, а у оквиру 

научноистраживачке делатности, млади истраживачи могу да се научно и стручно 

усавршавају у ужим научним областима дефинисаним Статутом Филозофског 

факултета, а у зависности од тога којој организационој јединици припадају. 

http://www.filfak.ni.ac.rs/
https://intl.filfak.ni.ac.rs/en/
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1. 1. Организационе јединице Филозофског факултета 

 

Филозофски факултет има тринаест департмана: Департман за филозофију, 

Департман за историју, Департман за психологију, Департман за педагогију, 

Департман за социологију, Департман за социјалну политику и социјални рад, 

Департман за комуникологију и новинарство, Департман за српски језик, Департман 

за српску и компаративну књижевност, Департман за англистику, Департман за 

руски језик и књижевност, Департман за француски језик и књижевност и 

Департман за немачки језик и књижевност. Структура департмана подудара се и са 

структуром научноистраживачких усмерења. Поред поменутих департмана, у 

реализацији наставе учествује и Центар за стране језике. 

Организационе јединице Факултета за обављање научноистраживачке 

делатности су центри за научноистраживачки рад: Центар за филозофска 

истраживања, Центар за историјска истраживања, Центар за психолошка 

истраживања, Центар за педагошка истраживања, Центар за социолошка 

истраживања, Центар за медијска истраживања, Центар за истраживање српског 

језика, Центар за истраживање српске и компаративне књижевности, Центар за 

истраживање енглеског језика и књижевности, Центар за истраживање руског 

језика и књижевности, Центар за истраживање француског језика и књижевности, 

Центар за истраживање немачког језика и књижевности и Центар за истраживање 

наставе на нематичним департманима.  

Филозофски факултет има и Лабораторију за експерименталну психологију, 

Лабораторију за језичку когницију и Лабораторију за фонетска истраживања. 

Библиотека Филозофског факултета опремљена је како литературом за реализацију 

студијских програма, тако и широм научном литературом из области које се 

изучавају на Факултету. Библиотека је повезана у COBISS систем. 

Поред овога, између осталог, у оквиру Филозофског факултета функционише и 

Издавачки центар као сопствена издавачка јединица и Канцеларија за међународну 

и међуинституционалну сарадњу. Рачунарски центар одржава интернет портал 

Филозофског факултета, информационе системе који се користе на Факултету, као 

и рачунарску опрему која постоји у свим учионицама, амфитеатрима и кабинетима. 

Стручни органи Факултета јесу: Изборно веће, Наставно-научно веће, Веће 

докторских студија, Веће департмана, Веће Центра за стране језике, Веће центра за 

научноистраживачки рад, Веће Центра за образовање наставника и професионално 

усавршавање. Веће Центра за српски језик као страни и нематерњи, Веће Центра за 
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професионално усавршавање и пружање услуга трећим лицима, Веће Центра за 

унапређење квалитета. 

 

 

1. 2. Департмани и уже научне области 

 

Департман за англистику почео је са радом 1971. године, а поље 

научноистраживачког рада на овом департману усмерено је ка ужим научним 

областима Англистичка лингвистика и Англоамеричка књижевност и култура. 

Департман реализује основне и мастер академске студије англистике и учествује у 

реализацији докторских академских студија филологије. Двоје наставника са овог 

Департмана је у последњих пет година добило стипендије Фулбрајт фондације за 

истраживачки боравак на универзитетима у САД. 

Департман за историју основан је 1998. године, а ужа научна област везана за овај 

департман јесте Историја. Департман има студијске програме на основном, мастер и 

докторском нивоу.  

Департман за комуникологију и новинарство постоји од 2004. године, а ужа 

научна област која се проучава на овом департману носи назив Комуникологија, 

језик и студије медија. Департман реализује основне академске студије новинарства, 

основне академске студије комуницирања и односа са јавношћу, мастер студије 

комуникологије и докторске студије медија и друштва. 

Департман за немачки језик и књижевност најмлађи је департман на 

Филозофском факултету. Основан је 2017. године, а студије се тренутно изводе само 

на нивоу основних академских студија. Уже научне области које се изучавају на овом 

департману јесу Немачки језик и Немачка књижевност и култура. 

Департман за педагогију основан је 1999. године, запослени на њему 

научноистраживачки рад усмеравају на ужу научну област Педагогија, а департман 

организује студијске програме на сва три нивоа студија. 

Департман за психологију основан је 1971. године, а након десетогодишњег 

прекида рада обновљен 1997. године. Ужа научна област која се изучава на овом 

департману је Психологија, а настава се изводи на сва три нивоа студија. Један од два 

пројекта Министарства ПНТР које Филозофски факултет носи изводи се већински 

на овом департману (Индикатори и модели усклађивања породичних и пословних 

улога) 

Департман за руски језик и књижевност постоји од 2000. године, на њему се 

изучавају уже научне области Русистичка лингвистика и Руска књижевност и 
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култура, студије се реализују на основном и мастер нивоу, а департман учествује у 

реализацији докторских академских студија филологије. 

Департман за социјалну политику и социјални рад је формиран 2017. године, а 

чине га наставници и сарадници чија су истраживачка интересовања везана за уже 

научне области Социјалне политике и Социјалног рада, социологије, психологије, 

педагогије. Департман реализује студијске програме на нивоу основних и мастер 

академских студија. 

Департман за социологију основан је 1971. године, на њему се изучава ужа научна 

област Социологија, а студије се изводе на сва три нивоа. У Центру за социолошка 

истраживања реализује се пројекат Министарства ПНТР Традиција, модернизација и 

национални идентитет у Србији и на Балкану у процесу европских интеграција. 

Департман за српски језик и Департман за српску и компаративну књижевност 

основани су као један департман 1987. године, а проучавају уже научне области 

Српски језик и Српска и компаративна књижевност. Департмани реализују основне 

академске студије србистике и мастер академске студије филологије, а учествује у 

реализацији докторских академских студија филологије. 

Департман за филозофију основан је 2000. године и истраживања обавља у оквиру 

уже научне области Филозофија. Наставници и сарадници запослени на овом 

департману реализују основне и мастер академске студије филозофије. 

Департман за француски језик и књижевност оформљен је 2011. године, уже 

научне области овог Департмана обухватају Француски језик и Француска 

књижевност и култура, настава се реализује на нивоу основних и мастер студија, а 

наставници учествују и у реализацији докторских академских студија филологије. 

Центар за стране језике формиран је 2007. године и иако нема своје студијске 

програме, наставници запослени у Центру учествују у програмима других 

департмана и баве се научноистраживачким радом у филолошким ужим научним 

областима. 
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2. Истраживачи Филозофског факултета 

 

Списак истраживача Филозофског факултета у Нишу према звањима, департманима 

и ужим научним областима: 

Редовни професори 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Др Бојана Димитријевић Психологија Психологија 

2.     Др Драгана Машовић            Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

3.     Др Горан Максимовић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска књижевност 

4. Др Весна Лопичић Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

5. Др Биљана Мишић Илић Англистика Англистичка лингвистика 

6.  Др Драгиша Бојовић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска књижевност 

7. Др Снежана Стојиљковић Психологија Психологија 

8. Др Божица Младеновић Историја Историја 

9. Др Татјана Стефановић Станојевић  Психологија Психологија 

10. Др Слађана Ристић Горгиев Филозофија Филозофија 

11. Др Марина Матејевић Педагогија Педагогија 

12. Др Наталија Јовановић Социологија Социологија 

13. Др Бранислав Стевановић Социологија Социологија 

14. Др Данијела Гавриловић Социологија Социологија 

15. Др Татјана Пауновић         Англистика Англистичка лингвистика 

16.  Др Јелисавета Тодоровић Психологија Психологија 

17.  Др Снежана Милосављевић Милић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

18.   Др Владимир Јовановић Англистика Англистичка лингвистика 

19.   Др Зоран Јевтовић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија и 
новинарство 

20.   Др Марина Хаџи Пешић Психологија Психологија 

21.   Др Милица Живковић Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

22.   Др Бранко Горгиев Центар за стране језике 
Класични језици и 
неохеленистика 

23.   Др Весна Анђелковић Психологија Психологија 

24.   Др Надежда Јовић                            Српски језик Српски језик 

25.   Др Марина Јањић Српски језик Српски језик 

26.   Др Љубиша Златановић Психологија Психологија 

27.   Др Зорица Станисављевић Петровић Педагогија Педагогија 

28.   Др Бисера Јевтић Педагогија Педагогија 

29.   Др Ирена Арсић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 
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30.   Др Михаило Антовић Англистика Англистичка лингвистика 

31.   Др Татјана Вулић Новинарство 
Комуникологија, језик и 
студије медија 

32.   Др Јасмина Петровић  Социологија Социологија 

33.   Др Владимир Хедрих Психологија Психологија 

34.   Др Виолета Стојичић Англистика  Англистичка лингвистика 

Ванредни професори 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Др Иван Цветановић Новинарство 
Комуникологија, језик и 
студије медија  

2.     Др Владета Радовић Новинарство 
Комуникологија, језик и 
студије медија  

3.     Др Славиша Недељковић Историја Историја 

4. Др Драгана Павловић Новинарство 
Теорија медија и 
мултимедијалне 
комуникације 

5. Др Горана Ђорић Социологија Социологија  

6.  Др Дејан Марковић 
Руски језик и 
књижевност 

Русистичка лингвистика 

7. Др Јелена Максимовић Педагогија Педагогија 

8. Др Тања Цветковић Центар за стране језике Англистика 

9. Др Сузана Марковић Крстић Социологија Социологија 

10. Др Драган Тодоровић Социологија Социологија 

11. Др Ирена Цветковић Теофиловић Српски језик Српски језик 

12. Др Мирјана Илић Српски језик Српски језик 

13. Др Селена Станковић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

14. Др Зоран Димић Филозофија Филозофија 

15. Др Ирена Љубомировић Историја Историја 

16.  Др Дејан Милутиновић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

17.  Др Јелена Костић Опсеница Психологија Психологија 

18.   Др Владан Павловић Англистика Англистичка лингвистика 

19.   Др Марија Јовановић Педагогија Педагогија 

20.   Др Данијела Поповић Николић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

21.   Др Лела Милошевић Радуловић Социологија Социологија 

22.   Др Милош Ђорђевић Историја Историја 

23.   Др Мирослав Пешић Историја Историја 

24.   Др Иван Јовановић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

25.   Др Душан Стаменковић Англистика   Англистичка лингвистика 

26.   Др Ђорђе Ђекић Историја Историја 

27.   Др Зоран Станковић Педагогија Педагогија 

28.   Др Милена Каличанин Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 
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29.   Др Данијела Петковић Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

30.   Др Данијела Костадиновић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

31. Др Миодраг  Миленовић Психологија Психологија 

Доценти 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Др Горан Ружић Филозофија Филозофија 

2.     Др Мирослав Комленић Психологија Психологија 

3.     Др Небојша Милићевић Психологија Психологија 

4. Др Виолета Џонић 
Руски језик и 
књижевност 

Русистичка лингвистика 

5. Др Нермин Вучељ 
Француски језик и 
књижевност 

Француска књижевност и 
култура 

6.  Др Гордана Стојић Социологија Социологија 

7. Др Владимир Алексић Историја Историја,  

8. Др Горан Јаковљевић Филозофија Филозофија 

9. Др Нина Лазаревић Англистика   Англистичка лингвистика 

10. Др Гордана Ђигић Психологија Психологија 

11. Др Ивана Jанковић Психологија Психологија 

12. Др Петра Митић Центар за стране језике Англистика 

13. Др Јасмина Ђорђевић Центар за стране језике Англистика 

14. Др Ивана Стојановић Прелевић 
Комуникологија и 
новинарство 

Теорија медија и 
мултимедијалне 
комуникације 

15. Др Јелена Јовановић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

16.  Др Јелена Лепојевић 
Руски језик и 
књижевност 

Русистичка лингвистика 

17.  Др Снежана Божић Српска и компаративна  
Српска и компаративна 
књижевност 

18.   Др Бојан Благојевић Филозофија   Филозофија   

19.   Др Биљана Радовановић Филозофија Филозофија 

20.   Др Бранимир Станковић Српски језик Српски језик 

21.   Др Маја Вељковић 
Руски језик и 
књижевност 

Русистичка лингвистика 

22.   Др Милош Јовановић Социологија Социологија 

23.   Др Душан Тодоровић Психологија Психологија 

24.   Др Велимир Илић 
Руски језик и 
књижевност 

Руска књижевност и 
култура 

25.   Др Јелена Петровић Педагогија Педагогија 

26.   Др Јелена Петковић Социологија Социологија 

27.   Др Марија Марковић Педагогија Педагогија 

28.   Др Александра Лончар Раичевић Српски језик Српски језик 

29.   Др Татјана Трајковић Српски језик Српски језик 

30.   Др Јасмина Шаранац Стаменковић Историја Историја 
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31.   Др Кристина Ранђеловић Психологија Психологија 

32.   Др Кристина Митић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

33.  Др Весна Симовић Центар за стране језике Романистика 

34.   Др Милица Радуловић Англистика Англистичка лингвистика 

35.   Др Ана Коцић Станковић Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

36.   Др Милица Митровић   Психологија Психологија 

37.   Др Никола Бјелић 
Француски језик и 
књижевност 

Француска књижевност и 
култура 

38.   Др Марија Вујовић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија 

39.   Др Анка Михајлов Прокоповић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија 

40.   Др Дејан Антић Историја   Историја   

41.   Др Тамара Костић-Пахноглу Центар за стране језике 
Класични језици и 
неохеленистика 

42.   Др Наташа Тучев Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

43.   Др Марина Ђукић Мирзајанц Немачки језик Германистика 

44.   Др Јан Красни Немачки језик Германистика 

45.   Др Милица Тошић Радев Психологија Психологија 

46.  Др Ивана Миљковић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

47.   Др Наташа Симеуновић Бајић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија 

48.   Драгана Јовановић Педагогија Педагогија 

49.   Др Јелена Божиловић Социологија Социологија 

50.   Др Немања Крстић Социологија Социологија 

51.   Др Ненад Благојевић 
Руски језик и 
књижевност 

Руска књижевност и 
култура 

52.   Николета Момчиловић 
Немачки језик и 
књижевност 

Немачки језик 

53.   Маја Стефановић 
Немачки језик и 
књижевност 

Немачка књижевност и 
култура 

54.   Александра Јанић Српски језик Српски језик 

55.   Владимир Ђурић 
Француски језик и 
књижевност 

Француска књижевност и 
култура 

56.   Растислав Динић Филозофија Филозофија 

Наставници страног језика 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1. Марија Стојковић Центар за стране језике Англистика 

2. Ивана Шоргић Центар за стране језике Англистика 

3. Никола Татар Центар за стране језике Англистика 

Виши лектори 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1. Др Љиљана Јанковић                    Англистика   Англистичка лингвистика 
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2. Љиљана Марковић Англистика  Англистичка лингвистика 

3. Мр Љиљана Михајловић Англистика Англистичка лингвистика 

4. Др Марта Величковић Англистика Англистичка лингвистика 

5. Наташа Игњатовић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

Лектори 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Катарина Стаменковић Центар за стране језике Германистика 

2.     Невенка Јанковић Центар за стране језике Германистика 

3.     Александар Пејчић Англистика Англистичка лингвистика 

Асистенти и асистенти с докторатом 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Јелена Стошић Српски језик Српски језик 

2.     Ивана Педовић Психологија Психологија 

3.     Иван Николић Филозофија Филозофија 

4. Марта Митровић Новинарство 
Комуникологија, језик и 
студије медија 

5. Александра Богдановић Психологија Психологија 

6.  Марија Пејичић Психологија Психологија 

7. Владимир Фигар Англистика Англистичка лингвистика 

8. Јелена Јаћовић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

9. Ивана  Стаменковић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија 

10. Ивана Митић Српски језик Српски језик 

11. Јелена Османовић Педагогија Педагогија 

12. Велибор Петковић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија 

13. Андреј Благојевић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија  

14. Душан Алексић 
Комуникологија и 
новинарство 

Комуникологија, језик и 
студије медија  

15. Јелена Младеновић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

16.  Др Мирјана Бојанић Ћирковић 
Српска и компаративна 
књижевност 

Српска и компаративна 
књижевност 

17.  Александар Новаковић Српски језик Српски језик 

18.   Стефан Ђорић Психологија Психологија 

19.   Александра Николајевић Социологија Социологија 

20.   Нина Павловић Социологија Социологија 

21.   Сања Игњатовић Англистика 
Англоамеричка 
књижевност и култура 

22.   Милан Јовановић Филозофија Филозофија 

23.   Нина Судимац Српски језик Српски језик 

24.   Дамјана Панић Психологија Психологија 

25.   Мила Досковић Психологија Психологија 
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26.   Бојана Пуцаревић Социологија Социологија 

27.   Љиљана Скробић Социологија Социологија 

28.   Иван Анђелковић Социологија Социологија 

29.   Душан Миленковић Филозофија Филозофија 

30.   Анђелија Милић Филозофија Филозофија 

31.   Наташа Живић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

32.   Вања Цветковић 
Француски језик и 
књижевност 

Француски језик 

33.   Јована Динчић 
Руски језик и 
књижевност 

Руска књижевност 

34.   Емилија Јовић 
Руски језик и 
књижевност 

Руска књижевност 

35.   Ненад Радуловић Историја Историја 

Сарадници у настави 

Ред. 
бр. 

Ак. назив, име и презиме Департман Ужа научна област 

1.     Анастасија Мамутовић Педагогија Педагогија 

2. Лидија Петровић Англистика Англистичка лингвистика 
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3. Учешће на домаћим и међународним пројектима у наредном 

периоду 

 

Департман за англистику 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција која 

је носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Михаило 

Антовић 

редовни 

професор 

Одрживост 

идентитета 

Срба и 

националних 

мањина у 

пограничним 

општинама 

источне и 

југоисточне 

Србије (179013) 

2011– 

Драгољуб Б. 

Ђорђевић, 

Машински 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

8 

Душан 

Стаменковић 

ванредни 

професор 

Одрживост 

идентитета 

Срба и 

националних 

мањина у 

пограничним 

општинама 

источне и 

југоисточне 

Србије (179013) 

2011– 

Драгољуб Б. 

Ђорђевић, 

Машински 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

8 

Михаило 

Антовић 

редовни 

професор 

Компарација 

стереотипних 

лексичко-

синтаксичких 

елемената у 

српском и 

енглеском 

језику (0-18-18) 

2018– 

проф. др Ђорђе 

Видановић, 

Огранак САНУ у 

Нишу 

САНУ - 

Душан 

Стаменковић 

ванредни 

професор 

Компарација 

стереотипних 

лексичко-

проф. др Ђорђе 

Видановић, 

САНУ - 
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синтаксичких 

елемената у 

српском и 

енглеском 

језику (0-18-18) 

2018– 

Огранак САНУ у 

Нишу 

Владимир 

Фигар 

асистент Компарација 

стереотипних 

лексичко-

синтаксичких 

елемената у 

српском и 

енглеском 

језику (0-18-18) 

2018– 

проф. др Ђорђе 

Видановић, 

Огранак САНУ у 

Нишу 

САНУ - 

Владимир 

Јовановић 

редовни 

професор 

Језици и 

културе у 

времену и 

простору 

(178002) 

2011– 

проф. др Снежана 

Гудурић 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Новом Саду 

Министарство 

ПНТР 

8 

Весна 

Лопичић 

редовни 

професор 

Динамика 

структура 

савременог 

српског језика 

(178014) 2011-  

проф. др Милош 

Ковачевић,  

Универзитет у 

Крагујевцу 

Министарство 

ПНТР 

8 

Владан 

Павловић 

ванредни 

професор  

Традиција, 

модернизација 

и национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интерграција 

(пројекат бр. 

179074), 2011 -  

Емеритус проф. др 

Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет у Нишу  

Министарство 

ПНТР 

3 

Нина 

Лазаревић 

доцент Језици и 

културе у 

времену и 

простору 

(178002) 

2011– 

проф. др Снежана 

Гудурић 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Новом Саду 

Министарство 

ПНТР 

8 

Биљана 

Мишић Илић 

редовни 

професор 

Динамика 

структура 

проф. др Милош 

Ковачевић, 

Министарство 

ПНТР 

8 
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савременог 

српског језика 

(178014) 2011- 

Универзитет у 

Крагујевцу 

Сви 

запослени на 

департману 

- Иновације у 

настави и 

истраживања у 

области 

англистичке 

лингвистике и 

англоамеричке 

књижевности и 

културе 

2019–2020. 

проф. др Михаило 

Антовић 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

ФФ 8 

 

 
Департман за историју 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац 
и институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Славиша 
Недељковић 

ванредни 
професор   

Српска нација – 
интегративни и 
дезинетгративни 
процеси (Ев. бр. 
177014). 

Руководилац: 
проф. др Радош 
Љушић 
Реализатори: 
Филозофски 
факултет у 
Београду 
 Филолошки 
факултет у 
Београду    
 Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Ирена 
Љубомировић 

ванредни 
професор   

Хришћанска 
култура на 
Балкану у 
средњем веку: 
Византијско 
царство, Срби и 
Бугари од 9. до 
15. века 
177015 

Филозофски 

факултет у 

Београду, 

Влада 
Станковић 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Мирослав 
Пешић 

ванредни 
професор   

Модернизација 
Западног 
Балкана 177009 

Проф. Др 
Никола 
Самарџић, 
Филозофски 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

8 
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факултет, 
Београд 

Републике 
Србије 

Милош 
Ђорђевић  

ванредни 
професор   

Модернизација 
Западног 
Балкана 
(177009), јануар 
2020.. 

Проф. др 
Никола 
Самарџић, 
Филозофски 
факултет, 
Универзитет у 
Београду 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Јасмина 
Шаранац 
Стаменковић  

доцент  Хришћанска 
култура на 
Балкану у 
средњем веку: 
Византијско 
царство, Срби и 
Бугари од 9. до 
15. века 
177015 

Филозофски 

факултет у 

Београду, 

Влада 
Станковић 

Министарство 
Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Јасмина 
Шаранац 
Стаменковић 

Доцент Ниш и 
Понишавље у 
антици и 
средњем веку бр. 
0-17-18 

Проф. др Ирена 

Љубомировић, 

Огранак САНУ 

у Нишу 

САНУ 12 

Јасмина 
Шаранац 
Стаменковић 

Доцент Contemporaneity 
of Medieval Past: 
Byzantium and 
Medieval Balkans 
in Historiography 
and Politics of the 
Contemporary 
World 

Др Драгољуб 

Марјановић, 

научни 

сарадник, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Београду 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Дејан Антић  доцент  Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у 
Србији и на 
Балкану у 
процесу 
европских 
интеграција 

Филозофски 

факултет у 

Нишу, 

Љубиша 
Митровић 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

4 

Владимир 
Алексић 

доцент Насеља и 
становништво 
српских земаља у 
позном средњем 
веку (XIV-XV 
век) - (ев. бр. 
177010)  

Проф. Синиша 
Мишић, 
Филозофски 
факултет Ниш 

Министарствао 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

До окончања 
пројектног 
циклуса 

Сви запослени 
да 
департману 

 Историјско 
наслеђе 
Балканског 
полуострва кроз 
векове (од 
антике до 
савременог доба),  

Филозофски 
факултет у 
Нишу, 
доц. др Дејан 
Антић  

Филозофски 
факултет у 
Нишу, 

8 
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бр. 183/1-16-6-01 

 
 
 
Департман за комуникологију и новинарство 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција 

која је носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Зоран 

Јевтовић 

Редовни 

професор 

пројекат 

Министарства 

науке бр. 179.008 

Цивилно друштво 

и религија, од 

2011-2019. 

Проф. др 

Мирољуб Јефтић, 

ФПН Београд и 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

Републике 

Србије 

 

Татјана 

Вулић 

Редовни 

професор 

пројекат 

Министарства 

науке бр. 179.008 

Цивилно друштво 

и религија, од 

2011-2019. 

Проф. др 

Мирољуб Јефтић, 

ФПН Београд и 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

Републике 

Србије 

 

Драгана 

Павловић 

Ванредни 

професор 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у процесу 

европских 

интеграција, 

179074 

Филозофски 

факултет у Нишу, 

Љубиша 

Митровић 

  

Наташа 

Симеуновић 

Бајић 

доцент Географија Србије, 

47007, 2011-2019 

Др Милан 

Радовановић, 

Географски 

институт Јован 

Цвијић САНУ 

МПНТР 4 

истраживач-

месеци 

(укупно 36) 

Наташа 

Симеуновић 

Бајић 

доцент Срби и Србија у 

југословенском и 

међународном 

контексту: 

унутрашњи 

развитак и 

положај у 

Др Софија Божић, 

Институт за 

новију историју 

Србије 

МПНТР 4 

истраживач-

месеци 

(укупно 36) 
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европској/светској 

заједници, 47027 

Наташа 

Симеуновић 

Бајић 

доцент The Collective 

Memory Turn - 

Fostering the 

Youth’s 

Comprehension of 

the Yugoslav 

Memorial Heritage, 

2020-2022 

Проф. др Драгана 

Константиновић, 

Технички 

факултет 

Универзитета у 

Новом Саду 

Фонд за науку 3.6 

Сви 

наставници 

и 

сарадници 

 „Млади и медијски 

изазови“, 

новембар 2019-јун 

2020. 

Проф. др Владета 

Радовић, 

Филозофски 

факултет Ниш 

Филозофски 

факултет Ниш 

8 

 

 
 
Департман за немачки језик и књижевност 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац 
и институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Сви 
запослени 
на 
департману 
 

 
доцент 

Значај студија 
германистике 
у региону и 
анализа 
потреба 
циљне 
популације, 
одлука ННВ 
бр. 36/1-16-4-
01 од 
30.10.2019.                                                                                                    
1.  11. 2019 - 
30. 6. 2020. 

Руководилац, 
доц. др 
Николета 
Момчиловић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8  

 
 
 
Департман за педагогију 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти 
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Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац 
и институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Сви 
наставници и 
сарадници 

 Унапређење 
професионалних 
компетенција 
будућих педагога 
у оквиру 
основних 
академских 
студија 
педагогије, јун 
2020. 

Др Јелена 
Петровић, 
Филозофски 
факултет, Ниш 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Марина 
Матејевић 

 Редовни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у 
Србији и на 
Балкану у  
Процесу 
европских 
интеграција, 
179074 

Проф. др 
Љубиша 
Митровић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитет у 
Нишу 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

2 

Зорица 
Станисављевић 
Петровић 

Редовни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у 
Србији и на 
Балкану у  
Процесу 
европских 
интеграција, 
179074 

Проф. др 
Љубиша 
Митровић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитет у 
Нишу 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

6 

Бисера Јевтић Редовни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у 
Србији и на 
Балкану у  
Процесу 
европских 
интеграција, 
179074 

Проф. др 
Љубиша 
Митровић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитет у 
Нишу 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Јелена 
Максимовић 

Ванредни 
професор 

Педагошки 
плурализам као 
основа 
стратегије 
образовања,  

Проф. др 
Радован 
Грандић, 
Филозофски 
факултет, 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 
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број 179036 
(2011-2020) 

Универзитет у 
Новом Саду 

Марија M. 
Јовановић 

Ванредни 
професор  

Одрживост 
идентитета 
Срба и 
националних 
мањина у 
пограничним 
општинама 
источне и 
југоисточне 
Србије (179013),  

Проф. др 
Драгољуб 
Ђорђевић, 
Универзитет у 
Нишу – 
Машински 
факултет 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Марија 
Марковић 

Доцент Одрживост 
идентитета 
Срба и 
националних 
мањина у 
пограничним 
општинама 
источне и 
југоисточне 
Србије, 
бр. 179013  

Проф. др 
Драгољуб 
Ђорђевић 
Машински 
факултет у 
Нишу 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

Драгана Р. 
Јовановић 

Доцент Индикатори и 
модели 
усклађивања 
породичних и 
пословних улога 
(179002), 2010- 

Проф. др 
Владимир 
Хедрих, 
Филозофски 
факултет 
Универзитета 
у Нишу 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

8 

 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац 
и институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Марија М. 
Јовановић 

Ванредни 
професор 

ERASMUS+ 
CBHE project 
“Strengthening 
Teaching 
Competences in 
Higher 
Education in 
Natural and 
Mathematical 
Sciences”, 
(Erasmus+ 
Project 

Проф. др 
Јелена 
Игњатовић, 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу 

Универзитет 
у Нишу; 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу; EУ 

12 



 22 

Reference: 
598434-EPP-1-  
2018-1-RS-
EPPKA2-CBHE-
JP). 2018-2022 

Марија М. 
Јовановић 

Ванредни 
професор 

“Preparing 
future teachers 
in the Western 
Balkan: 
Educating for 
Democracy  & 
Human Rights“, 
November, 
2019 to 
December 
2021. 

Ms Jennie 
Holck-Clausen, 
Project 
manager, Ms 
Bojana 
Dujkovic, 
Regional Project 
Coordinator 
 
The project is 
implemented by 
the European 
Wergeland 
Centre in 
cooperation 
with the Zurich 
University for 
Teacher 
Education; 12 
universities, 
governmental 
institutions and 
NGOs 

Funded by the 
The Ministry 
of Foreign 
Affairs 
Norway and 
implemented 
by the 
European 
Wergeland 
Centre  

12 

Зоран 
Станковић 

Ванредни 
професор 

ERASMUS+ 
CBHE project 
“Strengthening 
Teaching 
Competences in 
Higher 
Education in 
Natural and 
Mathematical 
Sciences”, 
(Erasmus+ 
Project 
Reference: 
598434-EPP-1-  
2018-1-RS-
EPPKA2-CBHE-
JP). 2018-2022 

Проф.др Јелена 
Игњатовић 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу 

Универзитет 
у Нишу; 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу; EУ 

12 

Јелена 
Петровић 

Доцент ERASMUS+ 
CBHE project 
“Strengthening 
Teaching 
Competences in 
Higher 

Проф.др Јелена 
Игњатовић 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу 

Универзитет 
у Нишу; 
Природно-
математички 
факултет у 
Нишу; ЕУ 

12 
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Education in 
Natural and 
Mathematical 
Sciences”, 
(Erasmus+ 
Project 
Reference: 
598434-EPP-1-  
2018-1-RS-
EPPKA2-CBHE-
JP). 2018-2022 

Драгана Р. 
Јовановић 

Доцент 
 

“Preparing 
future teachers 
in the Western 
Balkan: 
Educating for 
Democracy  & 
Human Rights“, 
November, 
2019 to 
December 
2021. 

Ms Jennie 
Holck-Clausen, 
Project 
manager, Ms 
Bojana 
Dujkovic, 
Regional Project 
Coordinator 
 
The project is 
implemented by 
the European 
Wergeland 
Centre in 
cooperation 
with the Zurich 
University for 
Teacher 
Education; 12 
universities, 
governmental 
institutions and 
NGOs 

Funded by the 
The Ministry 
of Foreign 
Affairs 
Norway and 
implemented 
by the 
European 
Wergeland 
Centre  

12 

 
 
Департман за психологију 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 
Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководила

ц и 

институција 

која је 

носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Сви 

запослени на 

Департману 

  Примењена 

психологија у 

функцији 

квалитета 

Руководилац: 

проф. др 

Филозофски 

факултет 

8 
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за 

психологију  

живота 

појединца у 

заједници 

 (новембар 

2019- јун 2020) 

Снежана 

Стојиљковић 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Универзитета у 

Нишу 

Татјана 

Стефановић 

Станојевић, 

Весна 

Анђелковић, 

Владимир 

Хедрих, 

Снежана 

Стојиљковић

, Марина 

Хаџи Пешић, 

Јелисавета 

Тодоровић,  

Милица 

Тошић 

Радев, Душан 

Тодоровић, 

Кристина 

Ранђеловић, 

Ивана 

Јанковић 

Богдановић 

Александра,  

Марија 

Пејичић,  

Дамјана 

Панић, 

Мила 

Досковић 

Никола 

Ћировић 

Редовни 

професо

р 

 

 

 

 

 

 

 

Доцент 

 

 

 

 

Асистент 

 

 

 

 

 

 

Истраживач 
приправник 

Пројекат број 

179002 -

Индикатори и 

модели 

усклађивања 

породичних и 

професионални

х улога 

 

Проф др 

Хедрих 

Владимир, 

Филозофски 

факултет 

Ниш 

Универзитет 

у Нишу 

Министраство 

просвете, науке и 

технолошког 

развојаРепублик

е Србије 

Сви 

истраживачи 

имају по 8 

истраживачки

х месеци, осим:  

Марина Хаџи 

Пешић (0) и 

Стефановић 

Станојевић 

Татјана и 

Весна 

Анђелковић(2)

, Снежана 

Стојиљковић 

(5) и Никола 

Ћировић (12) 

Бојана 

Димитријевић 
Редовни 

професо

р 

ИИИ 47023 

Косово и 

Метохија 

између 

националног 

идентитета и 

Урош 

Шуваковић 

до 2018. 

сада Далибор 

Елезовић, 

Министраство 

просвете, науке и 

технолошког 

развоја 

Републике 

Србије 

8 
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евроинтеграциј

а 

2011-2020 

Филозофски 

факултет у 

Приштини са 

седиштем у 

Косовској 

Митровици 

Кристина 

Ранђеловић 

Јелисавета 

Тодоровић 

Доцент 

Редовни 

професо

р 

Евалуација и 

јачање 

капацитета 

основних 

академских 

студија 

социјалне 

политике и 

социјалног рада 

Проф. др 

Лела 

Милошевић 

Радуловић 

Филозофски 

факултет, 

Универзитет 

у Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

8 

 

 

 

 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција која 

је носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Марија 

Пејичић 

Асистент Global Survey: a 

Cross-Cultural 

Research Project 

• Студија 1: 

Relationships, i.e. 

love study 

Piotr Sorokowski 

& Agnieszka 

Sorokowska 

Institute of 

Psychology, 

University of 

Wroclaw 

  

Марија 

Пејичић 

Асистент Global Survey: a 

Cross-Cultural 

Research Project 

• Студија 2: 

Interpersonal 

behaviors, i.e., 

Comparison of daily 

life touch between 

countries 

Ilona Croy & 

Agnieszka 

Sorokowska 

Institute of 

Psychology, 

University of 

Wroclaw 

  

Татјана 

Стефановић 

Станојевић 

Редовни 

професор 

Оснаживање 

младих у борби 

против насилног 

екстремизма 

International 

organization for 

migration, 

Psiholuminis 

 6 

Владимир 

Хедрих 

Редовни 

професор 

Social Trauma in the 

Changing Society 

(STICS) 

prof. dr Vladimir 

Hedrih, 

International 

Psychoanalytic 

DAAD није 

применљиво 
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University, Berlin, 

Nemačka 

Владимир 

Хедрих 

Редовни 

професор 

Horizon 2020 

пројекат на тему 

интеграције 

недавних 

миграната у 

Европи. Позив за 

пријављивање 

пројеката је управо 

отворен и ради се 

на пријави. Учешће 

се очекује ако 

апликација буде 

успешна и пројекат 

одобрен. Пројекат у 

овом тренутку не 

постоји 

prof. dr Saime 

Ozcurumez, 

Bilkent University, 

Ankara, Turska 

EU није 

применљиво 

Јелисавета 

Тодоровић 

Редовни 

професор 

Educating for 

Democracy and 

Human Rights 

Ms Jennie Holck-

Clausen  Project 

manager 

EUNorwegian 

Ministry of 

Foreign 

Affairs 

2019-2021 

Јелисавета 

Тодорвић 

Редовни 

професор 

Strengthening 

Teaching 

Competencesin 

Higher 

Educationin 

Natural and 

Mathematical 

Sciences 

Jelena Ignjatović, 

General project 

manager, 

University of Niš 

 

EU 2018-2020 

Марина 

Хаџи Пешић 

Редовни 

професор 

COST Action 
IS1210 APPEARANCE 
MATTERS. 

TACKLING THE 
PHYSICAL AND 
PSYCHOSOCIAL 
CONSEQUENCES OF 
DISSATISFACTION 
WITH APPEARANCE 

Workgroup 

Medical & Health 

Care 

Martin Persson, 

Nichola Rhamsy 

 

 

ЕU 

Од  2018. 

године 

Небојша 

Милићевић 

Доцент Europian Social 

Survey Serbia (EDI) 

Координатор 

националног EDI 

за Србију: др 

Драган 

Станојевић и 

менаџер 

ПЕРФОРМ 

пројекта др D. 

Dietz. 

ЕU Од  2018. 

године 
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Департман за руски језик и књижевност 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција која 
је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Виолета 
Џонић 

доцент Речник 
славеносрпског 
језика, бр. 0202-
1316/15, 5 година 

Матица Српска  36 

Сви 
запослени на 
департману  

 Развој система 
мотивације за 
избор и учење 
руског језика у 
свим циклусима 
образовног 
система на 
југоистоку Србије  
 

доц. др Велимир 
Илић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитета у 
Нишу 

Филозофски 
факултет 
Универзитета 
у Нишу 

8 

 

 
 
Департман за социологију и Департман за социјалну политику и социјални рад 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано трајање 

Руководила
ц и 
институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовањ
а 

Јасмина 
Петровић 

Редовни 
професор 

Одрживост 
идентитета Срба и 
националних 
мањина у 
пограничним 
општинама источне 
и југоисточне 
Србије 179013 до 
краја 2020 

Драгољуб Б. 
Ђорђевић, 
Машински 
факултет 
Универзитет
а у Нишу 

МПНТР 
Србије 

8 

Јасмина 
Петровић 

Редовни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом до јуна 
2020 

Јасмина 
Петровић,  
Филозофски 
факултет 
Универзитет
а у Нишу 

Филозофски 
факултет, 
Ниш 

8 
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Наталија 
Јовановић 

Редовни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција (ОИ 
179074) 

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Наталија 
Јовановић 

Редовни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом  

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Немања 
Крстић 

Доцент Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Mилош 
Јовановић 

Доцент Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Љубиша 
Митроивћ, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

4 

Mилош 
Јовановић 

Доцент Одрживост 
идентитета Срба и 
националних 
мањина у 
пограничним 
општинама источне 
и југоисточне 
Србије (179013) 

Драгољуб 
Ђорђевић, 
Машински 
факултет у 
Нишу 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

4 

Mилош 
Јовановић 

Доцент Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Гордана 
Стојић 

Доцент Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција (ОИ 
179074) 

Проф. 
емеритус др 
Љубша 
Митровић 
Универзит у 
Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

 
 
6 

Гордана 
Стојић 

Доцент Заједничка 
истраживања 
мерења и утицаја 
јонизујућег и УВ 
зрачења у области 
медицине и заштите 
животне средине 
(ИИИ 43011) 

Проф.др 
Горан Ристић 
Унивзитет у 
Нишу, 
Електронски 
факултет 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

 
 
2 
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Гордана 
Стојић 

Доцент Корак ка 
професионализациј
и 
социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Проф. др 
Јасмина 
Петровић 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

 
8 

Јелена 
Божиловић 

Доцент Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Центар за 
социолошка 
истраживања 
Филозофског 
факултета у 
Нишу 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

4 

Јелена 
Божиловић 

Доцент Kорак ка 

професионализациј

и социологије 2: 

анализа потреба за 

професијом 

Проф. др 
Јасмина 
Петровић, 
Департман за 
социологију; 
Центар за 
социолошка 
истраживања 
Филозофског 
факултета у 
Нишу 

Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет  

8 

Јелена 
Петковић 

Доцент 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић, 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
а просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

4 

Јелена 
Петковић 

Доцент 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Проф. др 
Јасмина 
Петровић, 
Универзитет 
у Нишу,  
Филозофски 
факултет, 
Департман за 
социологију 

Универзитет 
у Нишу,  
Филозофски 
факултет 

8 

Лела 
Милошевић 
Радуловић 

Ванредни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Лела 
Милошевић 
Радуловић 

Ванредни 
професор 

Евалуација и јачање 
капацитета 
основних 
академских студија 
социјалне политике 
и социјалног рада 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

4 
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Сузана 
Марковић 
Крстић 

Ванредни 
професор 

Одрживост 
идентитета Срба и 
националних 
мањина у 
пограничним 
општинама источне 
и југоисточне 
Србије 179013 до 
краја 2020 

Драгољуб Б. 
Ђорђевић, 
Машински 
факултет 
Универзитет
а у Нишу 

МПНТР 
Србије 

4 

Сузана 
Марковић 
Крстић 

Ванредни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић, 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
а просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

4 

Сузана 
Марковић 
Крстић 

Ванредни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Сузана 
Марковић 
Крстић 

Ванредни 
професор 

Евалуација и јачање 
капацитета 
основних 
академских студија 
социјалне политике 
и социјалног рада 

Лела 
Милошевић 
Радуловић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

4 

Бранислав 
Стевановић 

Редовни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом до јуна 
2020 

Проф. др 
Јасмина 
Петровић, 
Универзитет 
у Нишу,  
Филозофски 
факултет, 
Департман за 
социологију 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Бранислав 
Стевановић 

Редовни 
професор 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић, 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
а просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

8 

Нина 
Павловић 

Асистент Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција 
(179074) 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић, 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
а просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

12 

Нина 
Павловић 

Асистент Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 

Проф. др 
Јасмина 
Петровић, 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 
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анализа потреба за 
професијом до јуна 
2020 

Универзитет 
у Нишу,  
Филозофски 
факултет, 
Департман за 
социологију 

Александра 
Николајевић 

Асистент Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција;  
Број пројекта: 
179074 

Филозофски 
факултет 
Универзитет
а у Нишу, 
Руководилац: 
проф. др 
Љубиша 
Митровић 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

12 

Александра 
Николајевић 

Асистент Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом до јуна 
2020 

Филозофски 
факултет 
Универзитет
а у Нишу,  
Руководилац: 
проф. др 
Јасмина 
Петровић 

Филозофски 
факултет 
Универзитета 
у Нишу 

8 

Ненад 
Станојевић 

истраживач
-
приправник 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом до јуна 
2020 

Филозофски 
факултет 
Универзитет
а у Нишу,  
Руководилац: 
проф. др 
Јасмина 
Петровић 

Филозофски 
факултет 
Универзитета 
у Нишу 

8 

Ненад 
Станојевић 

истраживач
-
приправник 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу европских 
интеграција;  
Број пројекта: 
179074 

Филозофски 
факултет 
Универзитет
а у Нишу, 
Руководилац: 
проф. др 
Љубиша 
Митровић 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

12 

Љубиша 
Митровић 

Професор 
емеритус 

Традиција, 
модернизација и 
национални 
идентитет у Србији 
и на Балкану у 
процесу 
евроинтеграција 
(ОИ 179074) 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић 
Универзитет 
у Нишу, 
Филозофски 
факултет 

Министарств
о просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја РС 

 
 
8 

Љубиша 
Митровић 

Професор 
емеритус 

Социо-културни 
аспекти 
демографске 
репродукције у 
југоисточној Србији 
и могућности 
изградње 
пронаталитетске 

Проф. 
емеритус 
Љубиша 
Митровић 
Огранак 
САНУ у Нишу 

 
 
/ 

 
 
/ 
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националне 
стратегије 

Горана 
Ђорић 

Ванредни 
професор 

Корак ка 
професионализациј
и социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Јасмина 
Петровић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

Сви 
запослени 
Департман
а за 
социологиј
у и 
Департман
а за 
социјалну 
политику и 
социјални 
рад 

- Интерни пројекти 
Департмана за 
социологију  
Корак ка 
професионализацији 
социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 
 
и Департмана за 
социјалну политику 
и социјални рад 
Евалуација и јачање 
капацитета 
основних академских 
студија социјалне 
политике и 
социјалног рада 
(наставак пројекта)  

Филозофски 
факултет у 
Нишу, 
проф. др 
Јасмина 
Петровић и 
проф. др Лела 
Милошевић 
Радуловић 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 

 
 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција 
која је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Немања 
Крстић 

Доцент Европско 
друштвено 
истраживање 

Директор 
пројекта: 
professor Rory 
Fitzgerald 
Национални 
координатор: 
Драган 
Станојевић 
Институт за 
социолошка 
истраживања 
Филозофког 
факултета у 
Београду 

Министарствo 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развија РС и 
PERFORM, 
Швајцарскa 
развојнa 
агенцијa – SDC 

4 

Немања 
Крстић 

Доцент Животне стратегије 
и стратегије 
преживљавања 
појединаца и 
домаћинстава 
друштава 

Prof. dr Jorg 
Rossel 
Универзитет у 
Цириху 

Швајцарска 
национална 
фондација за 
науку  
 

8 
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Југоисточне Европе 
у времену кризе  
2014-2016. 
 

Немања 
Крстић 

Доцент Национална 
политика дијалога 
у области 
друштвених наука – 
друга фаза 2013-
2015. 
 

Економски 
институт у 
Београду 

РРПП програм 
- Швајцарска 

4 

Јелена 
Петковић 

Доцент Тhe European Social 
Survey (ESS) 
Наредни 
истраживачки 
циклус (X талас) 

Конзорцијум за 
европска 
инфраструктурна 
истраживања 
(ERIC), 
под 
руководством 
Рорија 
Фицџералда 
(Rory Fitzgerald) 
са универзитета 
City, University of 
London (УК); 
 
ESS (EДИ)Србија 
–Национални 
координатор: 
Драган 
Станојевић са 
Филозофског 
факултета у 
Београду, 
Носилац 
истраживања: 
Институт за 
социолошка 
истраживања, 
Филозофског 
факултета, 
Универзитет у 
Београду. 

Министарствo 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развија РС и 
PERFORM 
Швајцарскa 
развојнa 
агенцијa – SDC 

/ 

Јелена 
Божиловић 

Доцент Европско 
друштвено 
истраживање (ESS) 

Конзорцијум за 
европска 
инфраструктурна 
истраживања 
(ERIC), 
под 
руководством 
Рорија 
Фицџералда 
(Rory Fitzgerald) 
са универзитета 
City, University of 
London (УК); 
 

Министарствo 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развија РС и 
PERFORM, 
Швајцарскa 
развојнa 
агенцијa – SDC 

/ 
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ESS (EДИ)Србија 
–Национални 
координатор: 
Драган 
Станојевић са 
Филозофског 
факултета у 
Београду, 
Носилац 
истраживања: 
Институт за 
социолошка 
истраживања, 
Филозофског 
факултета, 
Универзитет у 
Београду. 

Александра 
Николајевић 

Асистент Европско 
друштвено 
истраживање у 
Србији 

Конзорцијум за 
европска 
инфраструктурна 
истраживања 
(ERIC), 
под 
руководством 
Рорија 
Фицџералда 
(Rory Fitzgerald) 
са универзитета 
City, University of 
London (УК); 
 
ESS (EДИ)Србија 
–Национални 
координатор: 
Драган 
Станојевић са 
Филозофског 
факултета у 
Београду, 
Носилац 
истраживања: 
Институт за 
социолошка 
истраживања, 
Филозофског 
факултета, 
Универзитет у 
Београду. 

Министарствo 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развија РС и 
PERFORM, 
Швајцарскa 
развојнa 
агенцијa – SDC 

/ 

Сви 
запослени 
Департмана 
за 
социологију 
и 
Департмана 
за 

- Интерни пројекти 
Департмана за 
социологију  
Корак ка 
професионализацији 
социологије 2: 
анализа потреба за 
професијом 

Филозофски 
факултет у Нишу, 
проф. др Јасмина 
Петровић и 
проф. др Лела 
Милошевић 
Радуловић 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 
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социјалну 
политику и 
социјални 
рад 

 
и Департмана за 
социјалну политику 
и социјални рад 
Евалуација и јачање 
капацитета 
основних 
академских студија 
социјалне политике 
и социјалног рада 
(наставак 
пројекта)  

 
 
Департман за српску и компаративну књижевност 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

 
Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководила

ц и 

институција 

која је 

носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Ирена Арсић Редовни 

професор 

Модернизациј

а Западног 

Балкана  

177009 

Проф. др 

Никола 

Самарџић 

Филозофски 

факултет у 

Београду 

Министарств

а просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

8 

Ирена Арсић Редовни 

професор 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

8 

Снежана 

Божић 
Доктор 

књижевних 

Савремена 

теренска 

истраживања 

Проф. др 

Данијела 

Министарств

о културе и 

информисања 
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наука, 

доцент 

усмене 

традиције 

Заплања 

 

Поповић 

Николић 

Снежана 

Божић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Теренска 

истраживања 

усмене 

традиције 

југоисточне 

Србије, бр. 

пројекта О-20-

18 

Проф. др 

Данијела 

Поповић 

Николић, 

академик 

Нада 

Милошевић-

Ђорђевић; 

Огранак 

САНУ  

Универзитет

а у Нишу 

 

Огранак САНУ  

Универзитета 

у Нишу 

8 

Снежана 

Божић 

Доктор 

књижевних 

наука,  

доцент 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије; 

одлука ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

Осам 

истраживачки

х месеци 

годишње 

Мирјана 

Бојанић 

Ћирковић 

Доктор 

филолошких 

наука,асистен

т са 

докторатом 

Књижевна 

прошлост и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије 

Број пројекта: 

број 0-19-18 

 

проф. др 

Горан 

Максимовић 

 

Огранак САНУ 

у Нишу 
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Мирјана 

Бојанић 

Ћирковић 

Доктор 

филолошких 

наука,асистент 

са докторатом 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Департман за 

српску и 

компаративн

у књижевност 

Филозофског 

факултета 

Универзитета 

у Нишу 

8 

Јелена 

Јовановић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Поетика 
српског 
реализма, 
178025, од 
2015. 

Проф. др 

Душан 

Иванић, 

Филолошки 

факултет 

Универзитет

а у Београду 

Министарств

о науке и 

просвете 

8 

Јелена 

Јовановић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Књижевна 

прошлост и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије. 

Број пројекта: 

број 0-19-18 

 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Огранак 

САНУ  

Универзитет

а у Нишу 

Огранак САНУ  

Универзитета 

у Нишу 

8 

Јелена 

Јовановић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Истраживање 

књижевне и 

језичке 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије, одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019.. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

 

Данијела 

Костадиновић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

Истраживање 
књижевне 
прошлости и 
садашњости 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

Департман за 

српску и 

компаративн

у књижевност 

8 
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ванредни 

професор 

на простору 
југоисточне 
Србије; одлука 
ННВ 
Филозофског 
факултета у 
Нишу, број 
360/1-16-11-
01, од 30. 
октобра 2019. 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Филозофског 

факултета 

Универзитета 

у Нишу 

Данијела 

Костадиновић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

ванредни 

професор 

Књижевна 

прошлост и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије. Број 

пројекта: 0-19-

18. Од 2018. и 

данас. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Огранак САНУ 

Ниш 
 

Горан 

Максимовић 

Редовни 

професор 

Поетика 

српског 

реализма 

ОИ 178025 

Проф. др 

Душан 

Иванић, 

Филолошки 

факултет у 

Београду 

Министарств

о просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

Републике 

Србије 

Осам 

истраживачки

х месеци 

годишње 

Горан 

Максимовић 

Редовни 

професор 
Књижевна 

прошлост и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије. Број 

пројекта: 0-19-

18. Од 2018. и 

данас. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Огранак САНУ 

Ниш 

 

Горан 

Максимовић 

Редовни 

професор 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије; 

одлука ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

Осам 

истраживачки

х месеци 

годишње 
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Снежана 

Милосављевић 

Милић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

редован 

професор 

Поетика 
српског 
реализма, 
178025, од 
2015. 

Проф. др 

Душан 

Иванић, 

Филолошки 

факултет 

Универзитет

а у Београду 

Министарств

о науке и 

просвете 

8 

Снежана 

Милосављевић 

Милић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

редован 

професор 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Огранак 

САНУ  

Универзитет

а у Нишу 

Огранак САНУ  

Универзитета 

у Нишу 

8 

Дејан 

Милутиновић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

ванредни 

професор 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњост на 

простору 

југоисточне 

Србије; 

одлука ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

Осам 

истраживачки

х месеци 

годишње 

Кристина 

Митић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Теренска 
истраживања 
усмене 
традиције 
југоисточне 
Србије, 

бр. 0-20-18, од 
2018. 

Проф. др 

Данијела 

Поповић 

Николић, 

Огранак 

САНУ Ниш 

Огранак САНУ 

Ниш 
8 

Кристина 

Митић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

8 
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Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Универзитет

а у Нишу 

Снежана 

Милосављеви

ћ Милић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

редован 

професор 

Истраживање 

књижевне и 

језичке 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитет

а у Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

 

Јелена 

Младеновић 

 

Студент  

Докторских 

академских 

студија 

филологије, 

асистент 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије,  бр.  О-

19-18. 

 

 

Проф. др 

Горан 

Максимовић 

Огранак САНУ 

Ниш 

 

 

Јелена 

Младеновић 

 

Студент  

Докторских 

академских 

студија 

филологије, 

асистент 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на простору 

југоисточне 

Србије; одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

 



 41 

Јелена 

Младеновић 

 

Студент  

Докторских 

академских 

студија 

филологије, 

асистент 

Лексиколошка 

проучавања 

југоисточне 

Србије, бр. О-

08-17; 

Потпројекат: 

Поетски 

речник Бранка 

Миљковића 

Руководилац 

пројекта: 

проф. др 

Мирјана 

Илић; 

руководилац 

потпројекта 

проф. др 

Недељко  

Богдановић. 

Огранак САНУ 

Ниш 

 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

Теренска 

истраживања 

усмене 

традиције 

југоисточне 

Србије 

Проф. др 

Данијела 

Поповић 

Николић, 

Огранак 

САНУ у Нишу 

Огранак САНУ 

у Нишу 

8 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

Истраживање 

књижевне 

прошлости и 

садашњости 

на 

простору 

југоисточне 

Србије, одлука 

ННВ 

Филозофског 

факултета у 

Нишу, број 

360/1-16-11-

01, од 30. 

октобра 2019. 

Проф. др 

Горан 

Максимовић, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

Филозофски 

факултет 

Универзитета 

у Нишу 

8 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

Савремена 

теренска 

истраживања 

усмене 

традиције 

Заплања 

Проф. др 

Данијела 

Поповић 

Николић, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу 

- волонтерски 

 
 
Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

Руководилац 

и институција 

која је 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 
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очекивано 

трајање 

носилац 

пројекта 

Снежана 

Божић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Andrić-Initiative: 

Ivo Andrić im 

europäischen 

Kontext – Ivo 

Andrić u 

evropskom 

kontekstu, od 

2018.   

Prof. dr Branko 

Tošović, Institut 

für Slawistik 

der Karl-

Franzens-

Universität Graz 

Institut für 

Slawistik der 

Karl-

Franzens-

Universität 

Graz 

 

Снежана 

Божић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

“RESEARCHERS’ 

NIGHT 2018-

2019”, Road to 

Friday of Science 

2.0 – “ReFocuS 

2.0”, 818325-

ReFocuS 2.0, 

H2020-MSCA-

NIGHT-2018 

   

Јелена 

Јовановић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

Andrić-Initiative: 

Ivo Andrić im 

europäischen 

Kontext – Ivo 

Andrić u 

evropskom 

kontekstu, od 

2007.   

Prof. dr Branko 

Tošović, Institut 

für Slawistik 

der Karl-

Franzens-

Universität Graz 

Institut für 

Slawistik der 

Karl-

Franzens-

Universität 

Graz 

 

Јелена 

Јовановић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

доцент 

“RESEARCHERS’ 

NIGHT 2018-

2019”, Road to 

Friday of Science 

2.0 – “ReFocuS 

2.0”, 818325-

ReFocuS 2.0, 

H2020-MSCA-

NIGHT-2018 

 

   

Горан 

Максимовић 

Редовни 

професор 

Материјална и 

духовна култура 

Срба у 

мултиетничким 

срединама и/или 

пограничним 

областима 

Проф. др Михај 

Радан, Савез 

Срба у 

Темишвару, 

Западни 

универзитет у 

Темишвару, 

Филозофски 

факултет 

 Четири 

истраживачка 

месеца 

годишње 
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Универзитета 

у Нишу 

Снежана 

Милосављевић 

Милић 

Доктор 

књижевних 

наука, 

редован 

професор 

Andrić-Initiative: 

Ivo Andrić im 

europäischen 

Kontext – Ivo 

Andrić u 

evropskom 

kontekstu, od 

2007.   

Prof. dr Branko 

Tošović, Institut 

für Slawistik 

der Karl-

Franzens-

Universität Graz 

Institut für 

Slawistik der 

Karl-

Franzens-

Universität 

Graz 

 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

TRACEBA 

-2021. 

Др Маја 

Миличевић 

Петровић.  

Министарство 

за образовање, 

науку и 

технол. 

Републике 

Србије 

- Волонтер 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

Теренска 

истраживања 

Лабораторије 

фолклора РГГУ, 

2025. 

Др Андреј 

Мороз, РГГУ, 

Русија 

- Волонтер 

Данијела 

Поповић 

Николић 

Ванредни 

професор 

Теренска 

истраживања 

Центра за 

фолклористику 

и студије 

културе, 2020. 

 

Др Јеленка 

Пандуревић 

- Волонтер 

 

 
Департман за српски језик 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти  

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција 
која је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Надежда 
Јовић 

Редовни 
професор 

Историја српског 
језика 178001, 4 
године 

Проф. др 
Јасмина 
Грковић-
Мејџор, 
академик САНУ, 
Филозофски 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја Р. 
Србије 

9 месеци 
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факултет у 
Новом Саду 

Надежда 
Јовић 

Редовни 
професор 

Речник српског 
језика од 12. до 18. 
века 

Проф. др 
Јасмина 
Грковић-
Мејџор, 
академик САНУ, 
Матица српска 

Матица 
српска 

 

Надежда 
Јовић 

Редовни 
професор 

Извори за 
проучавање 
српског језика на 
тлу југоисточне 
Србије у XVIII и XIX 
веку, 0-24-19, нема 
временског 
ограничења 

Проф. др Ирена 
Цветковић 
Теофиловић, 
Огранак САНУ у 
Нишу 

Огранак 
САНУ, Ниш 

 

Надежда 
Јовић 

Редовни 
професор 

Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Мирјана 
Илић 

Редовни 
професор 

Дијалектолошка 
истраживања 
српског језичког 
простора, 178020 
 

Академик 
Слободан 
Реметић 
Институт за 
српски језик 
САНУ 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 
 

9 месеци 

Мирјана 
Илић 

Редовни 
професор 

Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године  

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Марина 
Јањић 

Редовни 
професор 

Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године  

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Историја српског 
језика, 178001, 4 
године 

Академик 
Јасмина 
Грковић-
Мејџор, 
Филозофски 
факултет у 
Новом Саду 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

9 месеци 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Писци 
предстандардног 
периода српског 
књижевног језика 

Проф. др 
Исидора 
Бјелаковић, 
Матица српска 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 

9 месеци 
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и њихова дела, 4 
године 
 

развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 
секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Речник 
славеносрпског 
језика, 4 године 
 

Проф. др 
Исидора 
Бјелаковић, 
проф. др 
Александар 
Милановић, 
Матица српска 
 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 
секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

9 месеци 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Речник српског 
језика од 12. до 18. 
века, 4 године 

Академик 
Јасмина 
Грковић-
Мејџор, Матица 
српска 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 
секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Извори за 
проучавање 
српског језика на 
тлу југоисточне 
Србије у XVIII и XIX 
веку, 0-24-19, нема 
временског 
ограничења 

Проф. др Ирена 
Цветковић 
Теофиловић, 
Огранак САНУ у 
Нишу 

Огранак 
САНУ, Ниш 

 

Ирена 
Цветковић 
Теофиловић 

Ванредни 
професор 

Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет, 
Ниш 

8 месеци 

Татјана 
Трајковић 

Доцент Дијалектолошка 
истраживања 
српског језичког 
простора, 178020 
 

Академик 
Слободан 
Реметић 
Институт за 
српски језик 
САНУ 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 
 

9 месеци 
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Татјана 
Трајковић 

Доцент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, бр. 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Бранимир 
Станковић 

Доцент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања бр. 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Александра 
Лончар 
Раичевић 

Доцент Дијалектолошка 
истраживања 
српског језичког 
простора, 178020 

Министарство 
просвете, науке 
и технолошког 
развоја Србије 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја Србије 

9 месеци 

Александра 
Лончар 
Раичевић 

Асистент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, бр. 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8 месеци 

Александра 
Јанић 

Доцент Одрживост 
идентитета Срба 
и националних 
мањина у 
пограничним 
општинама 
источне и 
југоисточне 
Србије, 179013 
 

Проф. др 
Драгољуб Б. 
Ђорђевић, 
Машински 
факултет 
Универзитета у 
Нишу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије 

9 месеци 

Александра 
Јанић 

Доцент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитета у 
Нишу 

Филозофски 
факултет 
Универзитета 
у Нишу 

8 месеци 

Ивана Митић Асистент Динамика 
структура 
савременог 
српског језика, бр. 
178014, до 
средине 2020. 
године 

Проф. др Милош 
Ковачевић, 
Филолошко-
уметнички 
факултет у 
Крагујевцу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

9 месеци 

Ивана Митић Асистент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 
 

8 месеци 
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до краја јуна 2020. 
године 

Нина 
Судимац 

Асистент Динамика 
структура 
савременог 
српског језика, 
178014, до краја 
2020. године 

Проф. др Милош 
Ковачевић, 
редовни 
професор 
Филолошко-
уметничког 
факултета у 
Крагујевцу, 
Филолошко-
уметнички 
факултет 
Универзитета у 
Крагујевцу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

9 месеци 

Нина 
Судимац 

Асистент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитета у 
Нишу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

8 месеци 

Александар 
Новаковић 

Асистент Српски језик и 
његови ресурси: 
теорија, опис и 
примене, 178006, 
до краја 2020. 
године 

Проф. др Божо 
Ћорић, 
Филолошки 
фкаултет у 
Београду 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

9 месеци 

Александар 
Новаковић 

Асистент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, бр. 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет 
Универзитета у 
Нишу 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

8 месеци 

Јелена 
Стошић 

Асистент Писци 
предстандардног 
периода српског 
књижевног језика 
и њихова дела, 4 
године 
 
 
 
 
 
 
 

Проф. др 
Исидора 
Бјелаковић, 
Матица српска 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 
секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

9 месеци 

Јелена 
Стошић 

Асистент Речник 
славеносрпског 
језика, 4 године 
 
 

Проф. др 
Исидора 
Бјелаковић, 
проф. др 
Александар 
Милановић, 
Матица српска 
 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 

9 месеци 
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секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

Јелена 
Стошић 

Асистент Речник српског 
језика од 12. до 18. 
века, 4 године 

Академик 
Јасмина 
Грковић-
Мејџор, Матица 
српска 

Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 
Републике 
Србије и 
Покрајински 
секретаријат 
за културу и 
јавно 
информисање 

 

Јелена 
Стошић 

Асистент Извори за 
проучавање 
српског језика на 
тлу југоисточне 
Србије у XVIII и XIX 
веку, 0-24-19, нема 
временског 
ограничења 

Проф. др Ирена 
Цветковић 
Теофиловић, 
Огранак САНУ у 
Нишу 

Огранак 
САНУ, Ниш 

 

Јелена 
Стошић 

Асистент Српски језик некад 
и сад: 
лингвистичка 
истраживања, 
360/1-16-10-01, 
до краја јуна 2020. 
године 

Проф. др 
Марина Јањић, 
Филозофски 
факултет у 
Нишу 

Филозофски 
факултет, 
Ниш 

8 месеци 

 

 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција 
која је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Бранимир 
Станковић 

Доцент Coordinated 
Research in 
Experimental 
Morphosyntax of 
South Slavic 
Languages, до 
априла 2020. 
године 

Andrew Nevins, 
University College 
London 
 

Leverhulme 
Trust 
 

6 месеци 

Александра 
Лончар 
Раичевић 

Доцент Истраживања 
културе и историје 
Срба у Румунији 

Проф. Др Михај 
Радан Центар за 
научна 
истраживања и 
културу Срба у 
Румунији при 

Савез Срба у 
Румунији 

/ 
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Савезу Срба у 
Румунији 

Ивана Митић Асистент Conflicting Truths (in 
Academic and 
Journalistic Writing), 
до краја 2019. 
године 
 

Josef Schmied, 
Technishe 
Universitat 
Chemnitz 
 

DAAD 8 месеци 

Ивана Митић Асистент Експериментална 
морфосинтакса 
јужнословенских 
језика, до априла 
2020. године 
 

Andrew Nevins, 
Универзитет у 
Лондону 
 

Универзитет 
у Лондону 
 

6 месеци 

Нина 
Судимац 

Асистент Истраживање 
културе и историје 
Срба у Румунији 

Проф, др Михај 
Радан 
Центар за научна 
истраживања и 
културу Срба у 
Румунији при 
Савезу Срба у 
Румунији 

Савез Срба у 
Румунији 

/ 

 
 

 
Департман за филозофију 
 
Домаћи научноистраживачки пројекти  

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција која 
је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Сви запослени 
на департману 

- Утицај курсева 
из филозофије 
на ставове 
студената 

Слађана Ристић-
Горгиев, 
Филозофски 
факултет Ниш 

Филозофски 
факултет 
Ниш 

8 

 
 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција 
која је 
носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Зоран 
Димић 

ванредни 
професор 

CEEPUS project – 
PHILOSOPHY AND 
INTERDISCIPLINARITY 
CIII-HR-1107-04-1920-
M-132901 

Univerzitet u 
Zagrebu, 
Filozofski 
fakultet, glavni 
koordinator 
Prof. Ljudevit 
Fran Ježić 

Joint 
Cometee of 
Ministars, EU 

12 
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Бојан 
Благојевић 

доцент CEEPUS project – 
PHILOSOPHY AND 
INTERDISCIPLINARITY 
CIII-HR-1107-04-1920-
M-132901 

Univerzitet u 
Zagrebu, 
Filozofski 
fakultet, glavni 
koordinator 
Prof. Ljudevit 
Fran Ježić 

Joint 
Cometee of 
Ministars, EU 

12 

 

 
Департман за француски језик и књижевност 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција 

која је носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Селена 

Станковић 

ванредни 

професор 

Превод у систему 

компаративног 

изучавања српске 

и стране 

књижевности и 

културе, 

178019, до 2023. 

године 

Мирјана Лончар-

Вујновић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Приштини с 

привременим 

седиштем у 

Косовској 

Митровици 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

Републике 

Србије 

8 

Владимир 

Ђурић 

доцент Књиженство, 

теорија и 

историја женске 

књижевности на 

српском језику до 

1915. Број 

178029, 2021 – 

2026  

Биљана 

Дојчиновић, 

Филолошки 

факултет 

Универзитета у 

Београду 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја РС 

8 

 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 

презиме 

Звање Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција која 

је носилац 

пројекта 

Финансијер Број месеци 

ангажовања 

Иван 

Јовановић 

ванредни 

професор 

Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

60 
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културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1-17-8-

01) 2021-2026. 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

Селена 

Станковић 

ванредни 

професор 

Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Нермин 

Вучељ 

доцент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Ивана 

Миљковић 

доцент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Никола 

Бјелић 

доцент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Владимир 

Ђурић 

доцент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

60 
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дисконтакту 

(бр. 81/1 

Универзитета у 

Нишу 

факултет у 

Нишу  

Наташа 

Игњатовић 

виши 

лектор 

Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Наташа 

Живић 

асистент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Вања 

Цветковић 

асистент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

Јелена 

Јаћовић 

асистент Романистика и 

словенски 

језици, 

књижевности и 

културе у 

контакту и 

дисконтакту 

(бр. 81/1 

Иван Јовановић, 

Департман за 

француски језик и 

књижевност, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Француски 

институт у 

Србији, 

Универзитетска 

агенција за 

Франкофонију, 

Филозофски 

факултет у 

Нишу  

60 

 

 
Центар за стране језике 
 

Домаћи научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 

Руководилац и 
институција која 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 
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очекивано 
трајање 

је носилац 
пројекта 

Сви 
запослени у 
Центру за 
стране 
језике 

- Настава страног 
језика науке и 
струке: изазови у 
друштвено-
хуманистичким 
наукама 

доц. др Јасмина 
Ђорђевић 
Филозофски 
факултет у Нишу 

Филозофски 
факултет у 
Нишу 

8  

Јасмина 
Ђорђевић 

доцент Динамика 
структура српског 
језика (МПНТР 
178014) 

проф. др Милош 
Ковачевић, 
ФИЛУМ 

МПНТР 8 

 

Међународни научноистраживачки пројекти 

Име и 
презиме 

Звање Назив и број 
пројекта, 
очекивано 
трајање 

Руководилац и 
институција која 
је носилац 
пројекта 

Финансијер Број месеци 
ангажовања 

Јасмина 
Ђорђевић 

доцент Trust and 
Honesty in 
Academic and 
Journalistic 
Writing 

Технички 
универзитет у 
Кемницу, Немачка 

DAAD 12 

Ивана 
Шоргић 

наставник 
страног 
језика 

Trust and 
Honesty in 
Academic and 
Journalistic 
Writing 

Технички 
универзитет у 
Кемницу, Немачка 

DAAD 12 

Никола 
Татар 

наставник 
страног 
језика 

Trust and 
Honesty in 
Academic and 
Journalistic 
Writing 

Технички 
универзитет у 
Кемницу, Немачка 

DAAD 12 

 

 
 
Списак истраживача са научним звањима и пројектима  Министарства ПНТР на 
којима су ангажовани 

Име и презиме, 

звање 

Почетна година 

ангажовања 

Назив и број 

пројекта, 

очекивано 

трајање 

Руководилац и 

институција која 

је носилац 

пројекта 

Финансијер 

Никола Ћировић, 

Истраживач-

приправник 

2018. 

Индикатори и 

модели 

усклађивања 

породичних и 

професионалних 

улога (179002) 

проф. др 

Владимир 

Хедрих, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 
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2011– 

Оливера 

Марковић, 

Истраживач-

приправник 

2018. 

Поетика српског 

реализма, 

(170825) 

проф. др Душан 

Иванић, 

Филолошки 

факултет 

Универзитета у 

Београду 

Министарство 

ПНТР 

Ненад 

Станојевић, 

Истраживач-

приправник 

2018. 

Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

Ема Живковић,  

Истраживач-

приправник 

2019. 

Динамика 

структура 

савременог 

српског језика 

(178014)  

2011– 

проф. др Милош 

Ковачевић, 

Филолошко-

уметнички 

факултет 

Универзитета у 

Крагујевцу 

Министарство 

ПНТР 

Младен Поповић, 

Истраживач-

приправник 

2019. 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

Василиса 

Цветковић, 

Истраживач-

приправник 

2019. 

Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 
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процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

Илија 

Милосављевић, 

Истраживач-

приправник 

2019. 

Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

Марија Ђорђевић, 

Истраживач-

приправник 

2019. 

Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

Наталија 

Стевановић, 

Истраживач-

приправник 

2019. 

Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 

Министарство 

ПНТР 

Неда Нецић, 2019. 
Традиција, 

Традиција, 

модернизација и 

проф. др Љубиша 

Митровић, 

Филозофски 

Министарство 

ПНТР 
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Истраживач-

приправник 

национални 

идентитет у 

Србији и на 

Балкану у 

процесу 

европских 

интеграција  

(179074) 

2011– 

факултет 

Универзитета у 

Нишу 
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4. Докторске дисертације у фази израде 

 

Број запослених истраживача који докторске дисертације пишу на ДАС Филозофског 

факултета: 10 

Број запослених истраживача који су ментори у изради докторских дисертација на 

Филозофском факултету у Нишу: 19 

Број запослених истраживача који су чланови комисија за оцену докторских 

дисертација у изради на Филозофском факултету у Нишу: 35 

Следећа листа садржи пријављене докторске дисертације у последњих пет година, 

које још увек нису одбрањене, уз наведене менторе и чланове комисије за сваку од 

њих. Наставници поред којих није наведена афилијација јесу садашњи или бивши 

запослени Филозофског факултета Универзитета у Нишу. 

 
1. СНЕЖАНА МИЛОЈЕВИЋ, докторске академске студије филологије 
Тема: Типологија страдања и смрти у старој српској књижевности 
Ментор: Др Драгиша Бојовић 
Датум пријаве: 09.05.2016. 
Датум одобрења теме: 13.10.2016. 
Комисија: др Љиљана Јухас Георгиевска, ред. проф. Филолошког факултета у Београду, др 
Драгиша Бојовић, др Ирена Шпадијер, ванр. проф. Филолошког факултета у Београду 
 
2. МИЉАНА ПАВИЋЕВИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Особине личности и васпитни стилови родитеља као предиктори самоефикасности, 
субјективног благостања и психопатских тенденција адолесцената 
Ментор: Др Снежана Стојиљковић 
Датум пријаве: 06.07.2016. 
Датум одобрења теме: 18.11.2016. 
Комисија: др Јелисавета Тодоровић, др Снежана Стојиљковић, др Јелена Опсеница Костић, 
др Љубиша Златановић, др Радмила Миловановић, ванр. проф. Факултета педагошких наука 
у Крагујевцу 
 
3. МИЛИЦА ЗАЈИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Валидација социоемоционалног модела малолетничке делинквенције 
Ментор: Др Татјана Стефановић Станојевић 
Датум пријаве: 06.07.2016. 
Датум одобрења теме: 18.11.2016. 
Комисија: др Снежана Стојиљковић, др Татјана Стефановић Станојевић, др Тамара Џамоња 
Игњатовић, ред. проф. Факултета политичких наука у Београду 
 
4. МИЛЕ ВУКАЈЛОВИЋ, докторске академске студије социологије 
Тема: Методолошки концепт аналитике великих скупова података: пример могућности 
његове примене у социологији 
Ментор: Др Србобран Бранковић 
Датум пријаве: 12.07.2016. 
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Датум одобрења теме: 21.02.2017. 
Комисија: др Јасмина Петровић, др Валентина Соколовска, ванр. проф. Филозофског 
факултета у Новом Саду, др Горана Ђорић, др Жељка Манић, доцент Филозофског факултета 
у Београду 
 
5. БИЉАНА ПРОДОВИЋ МИЛОЈКОВИЋ, докторске академске студије социологије 
Тема: ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСНИХ ОРИЈЕНТАЦИЈА У СРБИЈИ - Провера алтернативних хипотеза 
на подацима светске и европске студије вредности за Србију у периоду 1195-2010. 
Ментор: Др Љубиша Митровић, професор емеритус 
Датум пријаве: 04.10.2016. 
Датум одобрења теме: 27.03.2017. 
Комисија: др Горана Ђорић, др Љубиша Митровић, др Милош Бешић, Факултет политичких 
наука у Београду 
 
6. МАРИЈА МЛАДЕНОВ, сада ПЕЈИЧИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Формирање импресије о особи на основу фацијалних експресија емоција 
Ментор: др Александра Костић, ред. проф. 
Датум пријаве: 30.12.2016. 
Датум одобрења теме: 25.05.2017. 
Комисија: др Драган Попадић, ред. проф. Филозофског факултета у Београду, др Александра 
Костић, др Владимир Нешић, др Деан Ајдуковић, ред. проф. Филозофског факултета 
Свеучилишта у Загребу, др Мирослав Комленић 
 
7. АЛЕКСАНДРА СТОЈИЛКОВИЋ, сада БОГДАНОВИЋ, докторске академске студије 
психологије 
Тема: Траума и ментално здравље младих: медијаторска улога афективне везаности, 
ментализације и дисоцијације 
Ментор: др Снежана Видановић, ред. проф. 
Датум пријаве: 28.09.2017. 
Датум одобрења теме: 10.07.2018. 
Комисија: др Татјана Стефановић Станојевић, др Снежана Видановић, др Софија 
Георгијевска, ванр. проф. Филозофског факултета Универзитета „Кирил и Методиј“ у 
Скопљу 
 
8. АНА ЧАНОВИЋ,  докторске академске студије филологије 
Тема: Неостваривост комуникације међу јунацима у прози Ернеста Сабата и европски 
контекст 
Ментор: др Дејан Милутиновић 
Датум пријаве: 06.10.2017. 
Датум одобрења теме: 10.07.2018. 
Комисија: др Дејан Милутиновић, др Владимир Карановић, доцент Филолофког факултета 
у Београду, др Бранимир Станковић, др Снежана Милосављевић Милић, др Милена 
Каличанин 
 
9. ИВАНА ПЕДОВИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Релације особина личности, ситуационих варијабли и стилова одговарања на упитнике 
самопроцене 
Ментор: др Владимир Хедрих 
Датум пријаве: 26.10.2017. 
Датум одобрења теме: 21.09.2018. 
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Комисија: др Снежана Стојиљковић, др Владимир Хедрих, др Синиша Лакић, доцент 
Универзитета у Бањој Луци 
 
10. МИЉАНА СПАСИЋ ШНЕЛЕ. докторске академске студије психологије 
Тема: Трансгенерацијска повезаност незадовољства и прихватања тела унутар женског 
породичног стабла 
Ментор: др Снежана Видановић 
Датум пријаве: 12.04.2018. 
Датум одобрења теме: 21.09.2018. 
Комисија: др Весна Анђелковић, др Снежана Видановић, др Александра Хаџић, ванр. проф. 
Филозофског факултета у Бањој Луци 
 
11. ДРАГАНА ПЕШИЋ ЈЕНАЋКОВИЋ, докторске академске студије социологије 
Тема: Социјалне детерминанте брачног и репродуктивног понашања младих из Југоисточне 
Србије 
Ментор: др Сузана Марковић Крстић 
Датум пријаве: 07.05.2018. 
Датум одобрења теме: 21.09.2018. 
Комисија: др Мирјана Бобић, ред. проф. Филозофског факултета у Београду, др Сузана 
Марковић Крстић, др Србобран Бранковић, ред. проф. Факултета за економију, финанције и 
едукацију у Београду 
 
12. АЛЕКСАНДАР НОВАКОВИЋ, докторске академске студије филологије 
Тема: Полуфункционалност уџбеничког комплета за учење српског језика као страног 
Ментор: др Марина Јањић 
Датум пријаве: 28.02.2018. 
Датум одобрења теме: 10.07.2018. 
Комисија: др Весна Крајишник, ванр. проф. Филолошког факултета у Београду, др Марина 
Јањић, др Вељко Брборић, ред. проф. Филолошког факултета у Београду, др Јасмина Дражић, 
доцент Филозофског факултета у Новом Саду, др Снежана Божић 
 
13. НИНА СУДИМАЦ, докторске академске студије филологије 
Тема: Акустички квалитет вокала у типично регионалним варијететима српског језика 
Ментор: др Александра Лончар Раичевић 
Датум пријаве: 13.06.2018. 
Датум одобрења теме: 13.11.2018. 
Комисија: др Зорка Кашић, ред. проф. Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију 
у Београду, др Софија Милорадовић, научни саветник Института за српски језик САНУ у 
Београду, др Татјана Пауновић, др Александра Лончар Раичевић 
 
14. ВЕЛИБОР ПЕТКОВИЋ, докторске академске студије филологије 
Тема: Књижевно дело Душана Радовића у светлу теорије трансмедијслности 
Ментор: др Јелена Јовановић 
Датум пријаве: 02.07.2018. 
Датум одобрења теме: 25.01.2019. 
Комисија: др Добривоје Станојевић, ред. проф. Факултета политичких наука у Београду, др 
Јелена Јовановић, др Снежана Божић 
 
15. ВЛАДИМИР ФИГАР, докторске академске студије филологије 
Тема: Активација семантичких оквира и прилагођеност метафоричких израза контексту: 
експериментални приступ 
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Ментор: др Михаило Антовић 
Датум пријаве: 07.09.2018. 
Датум одобрења теме: 25.01.2019. 
Комисија: др Михаило Антовић, др Душан Стаменковић, др Матеуш Милан Станојевић, ванр. 
проф. Филозофског факултета у Загребу 
 
16. СВЕТЛАНА ЂУРЂЕВИЋ, докторске академске студије историје 
Тема: Стеван М. Димитријевић – духовни и национални радник (1866-1953) 
Ментор: др Славиша Недељковић 
Датум пријаве: 10.07.2018. 
Датум одобрења теме: 20.03.2019.  
Комисија: др Данко Леовац, доцент Филозофског факултета у Београду, др Славиша 
Недељковић, др Дејан Антић 
 
17. МАЈА КОСТАДИНОВИЋ, докторске академске студије медији и друштво 
Тема: Политички и социјални дискурс у путописним репортажама Григорија Божовића у 
београдској Политици 
Ментор: др Зоран Јевтовић 
Датум пријаве: 28.08.2018. 
Датум одобрења теме: 25.01.2019. 
Комисија: др Драгиша Бојовић, др Зоран Јевтовић, др Сања Домазет, доцент Факултета 
политичких наука у Београду, др Татјана Вулић 
 
18. МАЈА МИШИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Улога селф диференцијације родитеља у прихватању и одбацивању деце из угла 
трансгенерацијске трауме 
Ментор: др Јелисавета Тодоровић 
Датум пријаве: 17.10.2018. 
Датум одобрења теме: 20.03.2019. 
Комисија: др Снежана Видановић, др Јелисавета Тодоровић, др Милица Митровић, др 
Владимир Хедрих, др Тамара Џамоња Игњатовић, ред. проф. Филозофског факултета у 
Београду 
 
19. ДУШАН АЛЕКСИЋ, докторске академске студије медији и друштво 
Тема: Извештавање листа Политика у време Првог балканског рата (Октобар 1912 – Мај 
1913) 
Ментор: др Татјана Вулић 
Датум пријаве: 28.11.2018. 
Датум одобрења теме: 19.04.2019. 
Комисија: др Зоран Јевтовић, др Татјана Вулић, др Сања Домазет, доцент Факултета 
политичких наука у Београду 
 
20. МАРИНА КОСТИЋ, докторске академске студије психологије 
Тема: Социопатске тенденције, механизми превладавања стреса и временске перспективе 
код  починилаца кривичних дела 
Ментор. Др Бојана Димитријевић 
Датум пријаве: 19.12.2018. 
Датум одобрења теме: 28.06.2019. 
Комисија: др Александра Костић, др Бојана Димитријевић, др Миодраг Миленовић, др Зоран 
Ћирић, ред. проф. Правног факултета у Нишу, др Драгана Станојевић, доцент Филозофског 
факултета у Косовској Митровици 
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21. ЈЕЛЕНА ОСМАНОВИЋ, докторске академске студије педагогије 
Тема: Улога и значај поступка ретестирања у квази-експерименталним истраживањима у 
педагогији 
Ментор: Др Јелена Максимовић 
Датум пријаве: 05.03.2019. 
Датум одобрења теме: 28.06.2019. 
Комисија: др Вељко Банђур, ред. проф. Учитељског факултета у Београду, др Јелена 
Максимовић, др Зоран Станковић 
 
22. САЊА ИГЊАТОВИЋ, докторске академске студије филологије 
Тема: Постмодерна тумачења савремене канадске приповетке 
Ментор: Др Милена Каличанин 
Датум пријаве: 22.03.2019. 
Датум одобрења теме: 16.10.2019. 
Комисија: др Владислава Гордић Петровић, ред. проф. Филозофског факултета у Новом Саду, 
др Милена Каличанин, др Весна Лопичић 
 
23. СНЕЖАНА ПОПИЋ, докторске академске студије социологије 
Тема: (Де) конструкција колективног идентитета на Косову и Метохији 
Ментор: др Јасмина Петровић 
Датум пријаве: 10.06.2019. 
Датум одобрења теме: 16.10.2019. 
Комисија: др Данијела Гавриловић, др Јасмина Петровић, др Милојица Шутовић, ред. проф. 
Филозофског факултета у Косовској Митровици, др Јелена Петковић 
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5. Правци научноистраживачког рада Филозофског факултета 

 

Активности на Филозофском факултету у наредном периоду биће усмерене на 

остваривање развојних циљева постављених у годишњим и петогодишњим 

плановима рада. Посебна пажња биће посвећена како унапређивању квалитета 

наставе, тако и побољшању више сегмената научноистраживачког рада. 

У оквиру научноистраживачке делатности, на Факултету ће бити 

организовано више научних скупова, а наставници и сарадници Факултета ће 

учествовати и на конференцијама и скуповима у организацији других 

научноистраживачких институција у земљи и иностранству. Између осталог, 

Филозофски факултет је сваке године домаћин једног великог међународног 

психолошког скупа (Дани примењене психологије) и једног великог међународног 

филолошког скупа (серија скупова о језику и књижевности). Укупно се на Факултету 

годишње одржи десетак научних скупова / конференција. 

Значајно је и учешће наставника и сарадника у реализацији 

научноистраживачких и других пројеката, што ће истовремено бити и оквир за 

интензивирање међународне сарадње и размене у коју ће се укључивати како 

наставници и сарадници, тако и студенти различитих нивоа студија. У циљу 

интензивнијег укључивања наставника и сарадника у пројекте, Факултет ће 

наставити да подржава реализацију интерних научноистраживачких пројеката. 

Издавачка делатност ће се даље развијати, а приоритетан задатак на овом пољу биће 

обезбеђивање редовности излажења часописа које издаје Факултет и стварање 

услова за њихову повољнију категоризацију. У вези с тим, биће настављене 

активности усмерене на налажење могућности за електронско уређивање часописа, 

потпуну дигитализацију и складиштење метаподатака о досадашњим бројевима, 

као и укључивање часописа које издаје Факултет у референтне домаће и 

међународне базе.  

Имајући у виду сложену структуру Филозофског факултета, правце 

научноистраживачког рада одређује 13 департмана факултета, док ће интегративна 

функција факултета у наредном периоду бити усмерена на умрежавање 

истраживача са различитих департмана и формирање истраживачких тимова у 

циљу решавања проблема којима је потребан интердисциплинарни приступ. Поред 

овога, Филозофски факултет се труди да стимулише истраживаче да конкуришу за 

објављивање у реномираним међународним часописима. Уз то, планирају се и мере 

које ће научне резултате запослених на Филозофском факултету начинити 

видљивијим и доступнијим. 

Што се самих департманских научноистраживачких праваца тиче, они су у 

великој мери одређени темама интерних пројеката које департмани реализују, а они 

су следећи:  
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1. На Департману за англистику, Иновације у настави и истраживања у области 

англистичке лингвистике и англоамеричке књижевности и културе 

(Руководилац пројекта: проф. др Михаило Антовић; секретар пројекта: мср 

Владимир Фигар); 

2. На Департману за историју, Историјско наслеђе Балканског полуострва кроз 

векове (од антике до савременог доба) (наставак пројекта) (Руководилац 

пројекта: доц. др Дејан Антић; секретар пројекта: мср Ненад Радуловић); 

3. На Департману за комуникологију и новинарство, Млади и медијски изазови 

(Руководилац пројекта: проф. др Владета Радовић; секретар пројекта: мср 

Душан Алексић); 

4. На Департману за немачки језик и књижевност, Значај студија германистике 

у региону и анализа потреба циљне популације (Руководилац пројекта: доц. др 

Николета Момчиловић; секретар пројекта: мср Катарина Стаменковић); 

5. На Департману за педагогију, Унапређење професионалних компетенција 

будућих педагога у оквиру основних академских студија педагогије 

(Руководилац пројекта: доц. др Јелена Петровић; секретар пројекта: мср 

Анастасија Мамутовић); 

6. На Департману за психологију, Примењена психологија у функцији квалитета 

живота појединца у заједници (наставак пројекта) (Руководилац пројекта: 

проф. др Снежана Стојиљковић; секретар пројекта: мср Никола Ћировић); 

7. На Департману за руски језик и књижевност, Развој система мотивације за 

избор и учење руског језика у свим циклусима образовног система на југоистоку 

Србије (Руководилац пројекта: доц. др Велимир Илић; секретар пројекта: доц. 

др Јелена Лепојевић); 

8. На Департману за социјалну политику и социјални рад, Евалуација и јачање 

капацитета основних академских студија социјалне политике и социјалног 

рада (наставак пројекта) (Руководилац пројекта: проф. др Лела Милошевић 

Радуловић; секретар пројекта: мср Љиљана Скробић); 

9. На Департману за социологију, Корак ка професионализацији социологије 2: 

анализа потреба за професијом (Руководилац пројекта: проф. др Јасмина 

Петровић; секретар пројекта: мср Ненад Станојевић); 

10. На Департману за српски језик, Српски језик некад и сад: лингвистичка 

истраживања (Руководилац пројекта: проф. др Марина Јањић; секретар 

пројекта: мср Александар Новаковић); 

11. На Департману за српску и компаративну књижевност, Истраживање 

књижевне прошлости и садашњости на простору југоисточне Србије 

(Руководилац пројекта: проф. др Горан Максимовић; секретар пројекта: мср 

Јелена Младеновић); 

12. На Департману за филозофију, Утицај курсева из филозофије на ставове 

студената (наставак пројекта) (Руководилац пројекта: проф. др Слађана 

Ристић-Горгиев; секретар пројекта: доц. др Бојан Благојевић); 

13. На Департману за француски језик и књижевност, Романистика и словенски 

језици, књижевности и културе у контакту и дисконтакту (наставак 
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пројекта) (Руководиоци пројекта: проф. др Иван Јовановић и проф. др. Никола 

Бјелић; секретар пројекта: мср Вања Цветковић); 

14. У Центру за стране језике, Настава страног језика науке и струке: изазови у 

друштвено-хуманистичким наукама (Руководилац пројекта: доц. др Јасмина 

Ђорђевић; секретар пројекта: доц. др Тамара Костић Пахноглу). 

Организационе јединице Филозофског факултета имају и друге правце 

истраживања, који ће бити образложени у наредном одељку. Поред стандардно 

добре сарадње са институцијама културе, школама и институцијама социјалне 

заштите, у наредном периоду испитаће се и могућности повезивања 

научноистраживачких приступа из друштвено-хуманистичких наука са креативном 

индустријом, а у склопу ове намере покренули смо и процедуру акредитације мастер 

академских студија дигиталне хуманистике. У наредном периоду посебна пажња 

биће посвећена и развоју лабораторија кроз стварање бољих услова за рад у њима.  
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6. Правци научноистраживачког рада организационих јединица 

Филозофског факултета 

 
 
Департман за англистику 
 
Англистичка лингвистика: 

- Психолингивстичка истраживања усмерена ка семантици; 
- Психолингвистички приступи у истраживању мултимодалних и дигиталних 

артефаката; 
- Бихевиорална истраживања везе језика и других когнитивних способности 

(музикалност, визуелна когниција, религијска когниција,...) 
- Истраживања мултимодалних артефаката базирана на методи праћења 

покрета очију; 
- Испитивање перцепције и оправданости употребе англицизама; 
- Корпусна истраживања (уз примену и статистичког метода) 
- Аспекти наставе језика 
- Истраживања у примењеној лингвистици 
- Студије превођења 
- Испитивања језичког позајмљивања из енглеског у српски из прагматичке 

перспективе 
- Информацијска структура реченице на материјалу енглеског и српског језика 
- Критичка анализа дискурса и дискурс медија 
- Прагматичка истраживања дискурсних маркера и говорних чинова  
- Истраживања интерфејса морфологије, лексикологије и прагматике; 
- Истраживања из области конструкционе морфологије; 
- Контрастивна истраживања политичког дискурса енглеског и српског; 
- Kонтрастивна анализа писаменог и усменог академског диксурса 
- Истраживања из области лексичке прагматике 
- Истраживања реторичких и дијалектичких аспеката комуникације и 

аргументације 
- Анализа дигиталног дискурса 
- Примењена когнитивна лингвистика 

 

Англо-америчка књижевност и култура 

- Афроамеричка књижевност 
- Америчка женска књижевност 
- Англофона књижевност за децу и младе 
- Савремена канадска кратка прича 
- Феномен смрти у књижевности 
- Когнитивна поетика и наратологија 
- Модернистички роман на енглеском језику 
- Тематске и структуралне везе између модернизма и постмодернизма у 

англофоној књижевности 
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Лабораторија за језичку когницију има у плану да будућа истраживања 

наставника, сарадника и младих истраживача усмерава ка когнитивистичким и 

психолингвистичким приступима испитивању језичких феномена, било да се ради о 

њиховој генеративној или когнитивнолингвистичкој грани, и тиме настоји да прати 

савремене лингвистичке токове. Филозофски факултет, као факултет са изузетно 

великим бројем студената, уједно представља и оквир где је могуће наћи 

задовољавајући број испитаника за емпиријски рад у лингвистичким гранама, како 

говорника српског као матерњег језика, тако и оних који поред српског говоре и 

један или више страних језика. Кроз наредне процесе реакредитације студијских 

програма, настојаће се и да се учешће у емпиријским процедурама 

институционализује, како би студенти могли да буду адекватно награђени за 

учешће у истраживањима.  

Лабораторија за фонетска истраживања има у плану да олакша и подстиче 

блиску сарадњу фонетичара, и доприноси развоју фонетских истраживања која је од 

интереса за све филологије. Поред бољих услова за развој основних научних 

истраживања у овој области, и боље подршке студентима мастер и докторских 

студија филологије заинтересованих за истраживања у фонетици и фонологији, 

Лабораторија је од значаја и са аспекта примене резултата истраживања у настави 

језика, српског као и страних језика, те би била од користи још ширем кругу 
наставника, сарадника и студената. 

 
Департман за историју 
 

- Милош Ђорђевић, - Истраживање у Државном архиву Мађарске у 

Будимпешти (фонд који ће бити претражен носи назив: Landes Administration 

in dem Banat Temesvár (1716-1779) 

 
Департман за комуникологију и новинарство 
 

Предлози заједничких пројеката: 

- Млади и медијски изазови (интерни пројекат, 2019/20.)  
- Млади и медијски изазови у дигиталном добу (интерни пројекат, предлог, 

2020/21.) 
- Локални медији југа Србије у дигиталном добу (интерни пројекат, предлог, 

2021/22.) 
- Значај онлајн медија – улога у јавној сфери (предлог подпројекта Департмана 

за комуникологију и новинарство у оквиру кровног пројекта Филозофског 
факултета у Нишу са којим би учествовали на предстојећем конкурсу 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја). 

- Изучавање медијске садашњости и прошлости Србије (предлог подпројекта 
Департмана за комуникологију и новинарство у оквиру кровног пројекта 



 67 

Филозофског факултета у Нишу са којим би учествовали на предстојећем 
конкурсу Министарства просвете, науке и технолошког развоја). 

- У оквиру Центра за медијска истраживања у плану је спровођење научних 
истраживања из области медија. 

- Започињање и развијање регионалне сарадње са следећим факултетима: 
Faculty of Journalism and Mass Communication, Sofia University St. Kliment 
Ohridski; Faculty of Journalism and Communication Sciences, University of 
Bucharest; Faculty of Sociology and Psychology, West University of Timisoara; 
School of Journalism and Mass Communications, Aristotle University of 
Thessaloniki. 
 

Индивидуални научноистраживачки подухвати: 

- Проф. др Зоран Јевтовић: "Медијска писменост и образовање за медије", 
"Промена комуникационе парадиггме и јавности у дигиталном окружењу" и 
"Трансформација новинарских жанрова". 

- Проф. др Татјана Вулић: Истраживање и писање два рада за часописе на СЦИ 
листи, Писање радова за домаће и стране часописе (два до три годишње), 
Учешће на домаћим и међународним конференцијама у области медија и 
комуникологије, Истраживања у области комуникологије и новинарства. 

- Проф. др Иван Цветановић: Истраживања у области језика и стила у медијима. 
- Проф. др Владета Радовић: Истраживања у домену методологије управљања 

јавном комуникацијом;  Истраживање организационих потенцијала у области 
образовања за медије и културу; Афирмација медијске писмености ученика 
средњих школа Статистичке територијалне јединице: Србија – југ, 
посредством програмских радионица, у процесу припреме и фундирања 
предметне области: „медијско образовање“, у систему формалног образовања 
Републике Србије; Усклађивање академске праксе са савременом образовном 
методологијом у области ПР менаџмента; Припрема практикума за 
методологију медијског истраживања... 

- Доц. др Ивана Стојановић Прелевић: Прагматичка теорија комуникације; 
Примењена етика (медијска, новинарска и пословна етика); Естетика медија; 
Филозофија медија. 

- Доц. др Анка Михајлов Прокоповић: Традиционални и онлајн медији – 
медијска слика Србије; Мобилно новинарство; Онлајн новинарство; Медији и 
дигитална јавна сфера; Комуницирање у дигиталном добу; Уређивачка 
политика медија – организациони, економски и политички аспекти; 
Политичко комуницирање и медији; Савремено агенцијско новинарство; 
Медији цивилног друштва: теорија и пракса. 

- Доц. др Марија Вујовић: Фотографија у медијима; медијска писменост; Филм 
у настави. 

- Доц. др Наташа Симеуновић Бајић: InGRID истраживачки боравак (једна од ЕУ 
земаља), 2020; Учешће на ЦЕЕЦОМ конференцији, 2021, Брно, Чешка; 
Коуређивање специјалног броја HALAC journal, Бразил, 2020; Објављивање два 
рада у категоријама М23 и М22. 

- Марта Митровић: Истраживања и писање научних радова из следећих 
области: информационо друштво, информационо-комуникациони системи, 
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политике управљања интернетом, компарација медијских система, утицај 
глобализације на медијске политике, хуманистички приступ датаизму, 
политика управљања подацима на интернету из комуниколошке 
перспективе. 

- Душан Алексић: Истраживања и писање научних радова и других публикација 
на теме пропагандне комуникације, медијске манипулације, еволуције 
новинарских жанрова, медијске писмености итд. 

- Илија Милосављевић: Нови медији и њихов утицај на функционисање и 
перцепцију света од стране публике; Редефинисање класичних теорија медија 
у новомедијском окружењу; Имплементација медијске писмености у основно 
и средње образовање; Истраживање навика нових генерација по питању 
нових и традиционалних медија; Дефинисање неопходних параметара за 
критичко разматрање медија; Методе очувања културног наслеђа и 
међукултурних разлика у дигиталном окружењу. 

 
 
Департман за немачки језик и књижевност 
 

- Значај студија германистике у региону и анализа потреба циљне популације 
(пројекат целог Департмана), 2019-2020                                                                                                

- Истраживања у области морфологије немачког језика (тема једног од 
доктората у изради  је из ове области)  

- Истраживања у области фразеологије немачког језика и контрастивне 
граматике немачког и српског језика (тема једног планираног доктората биће 
из ових области) 2022-2023 

- Истраживања у области лексикологије немачког језика 
- Истраживања у области методике/дидактике наставе немачког језика 

 
 
Департман за педагогију 
 
На Департману за педагогију планиран је следећи истраживачки пројекат за 

школску 2019/2020: 

- Истраживање савремених потреба педагошке професије и професионалних 
компетенција педагога које су потребне за ефикасан рад педагога у 
различитим институцијама.  

- У наредним годинама планира се истраживање васпитне делатности у 
различитим контекстима и саме васпитне праксе како би се прикупили 
релевантни подаци на основу којих би се могло унапредити васпитно 
деловање. 

Индивидуални истраживачки пројекти наставника и сарадника Департмана ће бити 

усмерени на следеће теме: 

- Могућности и ограничења унапређења васпитног деловања у области 
емоционалног васпитања 
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- Истраживање различитих облика ангажовања студента на Универзитету у 
Нишу 

- Истраживање породичног функционисања и васпитне функције савремене 
породице 

- Истраживање педагошких потенцијала слободног времена 
- Истраживање различитих аспеката савремене наставе и могућности за њено 

унапређење 
- Менаџмент и лидерство у образовању 
- Образовна технологија и информационо-компјутерске технологије у 

образовању 
- Могућности и ограничења превентивног педагошког рада 
- Развијање педагошких компетенција наставника на свим нивоима 

образовања 
 

Центар за педагошка истраживања при Департману за педагогију подржава 

истраживачке напоре чланова Департмана и координира различите активности у 

оквиру заједничких пројеката који се на Департману реализују.   

 
 
Департман за психологију 
 

Наставак истраживачких активности у оквиру пројекта 179002 

Министраства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије  на тему 

испитивања односа посла и породице, као и наставак развоја модела одрживе 

каријере и инструмената за процену одрживости иновација постојећих модела 

професионалних интересовања 

Наставак истраживачких активности у оквиру пројекта Примењена 

психологија у функцији квалитета живота појединца у заједници, Филозофског 

факултета Универзитета у Нишу (социјално-вредносна оријентација на простору 

Републике Србије, доношење одлуке у ситуацији социјалне дилеме, улога социјалног 

одбацивања у друштвеном контексту, испитивање уверења о климатским 

променама на узорку грађана из Србије). Планира се наставак рада на подпројекту 

Психолошки аспекти стерилитета (у оквиру интерног пројекта Департмана за 

психологију): објављивање радова на основу резултата истраживања спроведеног у 

претходном периоду; наставак сарадње са установама и организацијама које раде са 

људима који имају проблема са фертилитетом; спровођење новог истраживања на 

паровима који превладавају стерилитет; наставак рада на организовању и 
учествовање у јавним догађајима посвећеним овом проблему. 

У оквиру пројекта STICS, као и Х2020 пројекта који припрема STICS 

истраживачка мрежа, ако апликација буде успешна, испитивање модела интеграције 

имиграната у друштва у која их примају, процена и откривање добре праксе. 
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У складу са областима интересовања, наставници и сарадници Департмана за 

психологију планирају бројне научно истраживачке активности следеће тематике:  

 

- Психологија наставника, психолошки аспекти ефикасности наставног 
процеса и ефикасности школског учења; инклузија у образовању; 
истраживање и унапређивање професионалних компетенција наставника 
у високом образовању у раду с породицама; развој педагошко психолошких 
компетенција и компетенција за демократизацију наставе 

- Испитивање трауме из угла теорије афективне везаности и медијаторске 
улоге процеса дисоцијације и ментализације 

- Испитивање релација модела личности, когнитивних пристрасности и 
социјалне анксиозности;  експерментални истраживачки рад на тему 
провере одређених модела социјалне анксиозности и уопште  испитивање 
личности, когниције и емоција. 

- Истраживања квалитета брака и брачних односа и чиниоца који доприносе 
партнерским релацијама; истраживања улоге породичних односа у 
квалитету живота; испитивање насиља у породици и партнерским везама 
адолесцената и превенција  

- Проблеми васпитања и различити аспекти развоја деце; адолесцентни 
период у развоју и развојни ризици; улога васпитања у очувању менталног 
здравља младих 

- Истраживања психолошких корелата соматских болести; испитивање 
квалитета живота и слике тела  урођених и стечених деформитета 
максилофацијалне регије; истраживање социјалне когниције код особа 
оболелих од различитих психијатријских поремећаја; упоређивање 
концепата различитих психотерапијских праваца и истраживање 
репрезентације болести, њене промене, као међусобних веза когниције, 
емоција и понашајних аспеката са репрезентацијом болести 

- Рада на темама развојних изазова одраслих људи у савременом друштву; 
спровођење истраживања везаних за нове животне стилове и нове форме 
породице; унапређивање садржаја курсева који се баве одраслим и старим 
добом и истраживања у области сајберпсихологије 

- Истраживање фактора стилова одговарања на упитнике самопроцене и рад 
у области психолошког мерења и индивидуалних разлика.  

 

Програм научно истраживачког рада Лабораторије зе психолошка 

истраживања (ЛПИ) 

-  Започета истраживања у оквиру подтеме пројекта ИСТРАЖИВАЊА 

СЕНЗОРНЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ биће настављена и у 2020. Такође, истраживања 

ће бити проширена и на област естетског доживљаја. У оквиру постојећег 

интерног пројекта предложена је подтема: ИСТРАЖИВАЊА УМЕТНИЧКОГ 

И КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА НА БАЛКАНУ.  У овај део пројекта могуће је 

укључити заинтересоване партнере из окружења (Бугарске, Македоније и 

БиХ). Планира се реализација низа експерименталних истраживања: 
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Естетски доживљај фракталних форми у уметностии природи; примена 

фрактала у редукцији анксиозности; испитивања генезе уметничких дела 

на примерима у сликарству и другим уметностима; истраживања у 

експерименталној социјалној психологији; истраживања фацијалних 

знакова лагања код политичара; социјално психолошки аспекти 

демографских кретања младих на Балкану; емпиријска истраживања 

доживљаја хумора у различитим уметностима. У оквиру ЛПИ планиране су 
и следеће активности: 

a) Предавања и трибине 

Дискусионе групе и предавања су планиране (једном месечно) понедељком 

од 19.00-20.30 (у првом семестру) и уторком у другом семестру, у истом 

термину, као део активности рада ЛПИ, и у оквиру Интерног пројекта. 

б) Едукација и научно истраживачки рад са студентима 

 Наставиће се рад са студентима свих нивоа студија који су заинтересовани 

за експерименталну психологију. За њих ће се организовати посебна 

предавања и едукација за примену софтвера Open Saesame, Super Lab Pro, 

SPSS као и обучавање у руковању вишеканалним полиграфом. 

в) Сарадња са другим институцијама у земљи и иностранству 

Представници Лабораторије за експерименталну психологију планирају 

сарадњу са  бројним научним институцијама у земљи и иностранству: 

Факултетом Заштите на раду, Факултетом уметности у Нишу , 

Факултетом уметност у Косовској Митровици. Наставиће се сарадња са 

Факултетом уметности Универзитета уметности у Београду, као и сарадња 

са Лабораторијом за експерименталну психологију Филозофског 

факултета у Београду (ЛЕП). У оквиру Erasmus размене, планирана је 

сарадња са Универзитетом „Св. Климент Охридски“ у Софији (Бугарска) са 

Студијском групом за психологију и њиховом Лабораторијом за 

експериментална истраживања, као и са колегама Универзитета у Бечу 

(Department of Basic Psychological Research and Research Methods), на 

заједничким истраживањима из области неуронаука, неуроестетике и 

експерименталне социјалне психологије. Наставиће се и дугогодишња 

сарадња са Лабораторијом ORMOF – Lab – Cambridge, London. 

 
 
Департман за руски језик и књижевност 
 

- Сви наставници и сарадници ће се бавити истраживањем у оквиру пројекта 

"Развој система мотивације за избор и учење руског језика у свим циклусима 

образовног система на Југоистоку Србије". 
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- Сваки наставник и сарадник планира да настави самостална истраживања у 

оквирима својих ужих научних области, русистичке лингвистике и руске 

књижевности и културе. 

 
 
Департман за социологију  
 
Реализација пројекта Корак ка професионализацији социологије 2: анализа потреба 

за професијом:  

- завршетак теренског истраживања   
- анализа података   
- објављивање студија (наредна година)  
- округли сто /конференција о добијеним резултатима 

 

Наставак реализације пројеката који су у току – (1) Одрживост идентитета Срба и 

националних мањина у пограничним општинама источне и југоисточне Србије 

179013 и (2) Традиција, модернизација и национални идентитет у Србији и на 

Балкану у процесу европских интеграција 179074). Није извесно до када ће трајати 

финансирање ових пројеката од стране Министарства, али ће радови у вези са овим 

пројектима бити презентовани на наредним конференцијама и округлим 

столовима. 

 
Департман за социјалну политику и социјални рад 
 

- Старатељска заштита у Србији. 
- Социјална заштита деце без родитељског старања; подтеме: браћа и сестре 

(сиблинзи) у алтернативној заштити, најбољи интереси детета деце у 
алтернативној заштити.  

- Афективна везаност деце на хранитељству. 
- Ментализација хранитеља и интерперсонално понашање деце. 
- Мерење позиција интерперсоналног дистанцирања – адаптација 

инструмента. 
- Социјална заштита малолетних учиниоца кривичних дела.  
- Социјална заштита старијих људи. 
- Активно старење. 

 
 
Департман за српску и компаративну књижевност 
 
На нивоу Департмана за српску и компаративну књижевност: реализација интерног 

научног пројекта „Истраживање књижевне прошлости и садашњости на простору 

југоисточне Србије” под покровитељством Филозофског факултета у Нишу. 
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Др Ирена Арсић, редовни професор 

Компаративна истраживања књижевности и културе  Дубровника 19. века и новије 

српске литературе, са посебним освртом на књижевност југа Србије. 

 

Др Снежана Божић, доцент, планирана истраживања и активности: 

- савремене тенденције у методици наставе књижевности, у 

настави/образовању и васпитању 

- рад на објављивању три монографске публикације из области методике 

наставе књижевности 

- коауторски рад на писању уџбеника (читанке, радне свеске) за предмет 

Српски језик у основној и средњој школи 

- активно учешће у активностима Центра за професионално усавршавање 

Филозофског факултета у Нишу 

- реализација стручних семинара чији је коаутор и/или реализатор (Савремени 

приступи у настави српског језика и књижевности; Књижевност и 

сликарство, музика, историја - интердисциплинарни пресеци у настави; 

Савремена настава и учење) 

- теренска истраживања традиције југоисточне Србије, у оквиру пројекта 

- рад у жирију за доделу књижевне награде “Биљана Јовановић” за 2020. годину 

 

Др Мирјана Бојанић Ћирковић, асистент са докторатом 

- Истраживања нових теоријско-методолошких увида у науци о књижевности 

- Истраживања књижевне прошлости и садашњости Топлице 

- Истраживања жанрова мемоарске прозе 

- Објављивање уџбеника (Читанке) за 8. разред основне школе (коауторски) 

 

Др Јелена Јовановић, доцент, планирана истраживања и активности: 

- савремени  приступи у  проучавању српске књижевности 20. и 21. века 

- даљи развој Центра за наратолошке студије и његово повезивање са сличним 

европским центрима 

- организовање гостујућих предавања и књижевних вечери  

- рад на објављивању монографија из области књижевности 20. и 21. века 

- Реализација стручних семинара чији је коаутор 

- Објављивање уџбеника (Читанке) за 8. разред основне школе (коауторски), 

2020. 
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Др Данијела Костадиновић, ванредни професор 

Истраживања: 

- поетичких обележја књижевности за децу и младе 

- јужнословенских и постјужнословенских књижевности – континуитети и 

дисконтинуитети 

- транслатологије; 

- балканског културног контекста; 

- наставе и образовања. 

 

Др Горан Максимовић, редовни професор 

Руковођење реализацијом интерног научног пројекта „Истраживање књижевне 

прошлости и садашњости на простору југоисточне Србије” под покровитељством 
Филозофског факултета у Нишу. 

 

Др Снежана Милосављевић Милић, редовни професор: 

Планирана истраживања и активности: 

- савремене тенденције у методологији науке о књижевности 

- домети и перспективе у развоју посткласичне наратологије 

- даљи развој Центра за наратолошке студије и његово повезивање са сличним 

европским центрима 

- довођење гостујућих предавача (наступ уживо или путем скајпа) и тематска 

предавања у Центру за наратолошке студије (Трансмедијална наратологија, 

Циклус предавања из еротологије) 

- рад на објављивању три монографске публикације из области теорије 

књижевности и поетике српске књижевности  

- реализација стручних семинара чији је коаутор 

 

Др Дејан Милутиновић, ванредни професор 

- истраживања окидача жанровске идентификације 

- распознавање романескних жанрова 
- утицај прича примљених у детињству на жанровску преференцију 

 

Др Кристина Митић, доцент 

Истраживања: 

- културноисторијских оквира генезе народне књижевности; 
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- поетичких обележја усменог наслеђа; 

- терена (север Србије, Топлица, југоисточна Србија, Босна и Херцеговина, 

Хрватска); 

- вештине писања; 

- наставе и образовања. 

 

Др Данијела Поповић Николић: 

- Истраживања усмене прозе и поезије 

- Теренска истраживања усменог стваралаштва и традицијске културе српског 

и ромског народа 

- Формирање Лабораторије за проучавање фолклора, у чијим би се оквирима 

спроводиле радионице са теоријским и практичним темама из области 

методологије теренског истраживања фолклора. Повезивање нових приступа 

са досадашњим радом на одржавању Дигиталног архива усменог 

стваралаштва, као јединице која постоји на Департману али није 
институционализована (Статут и Правилник о раду). 

 
 
Департман за српски језик 
 

Будући да је на пројекту Извори за проучавање српског језика на тлу 

југоисточне Србије у XVIII и XIX веку, бр. 0-24-19, при Огранку САНУ у Нишу, 

ангажовано троје запослених на Департману за српски језик, један од праваца 

истраживања биће проучавање писаних споменика, насталих у XVIII и XIX веку на 

простору југоисточне Србије, који је својим особеностима одувек привлачио пажњу 

лингвиста. Основни циљ оваквих истраживања јесте сачињавање библиографске 

целине о српском рукописном наслеђу на поменутом подручју, како би се научној и 

културној јавности представило богатство писаних текстова из овог региона 

српског језика. 

Планирана истраживања у наредном периоду планирана су из следећих 
области: 

- описа фонетско-фонолошког и прозодијског сегмената српског језика, како 

стандардног тако и у различитим регионалним варијететима; 

- социофонетског и социолингвистичког описа језика;  

- усвајања језика са фонетско-фонолошког аспекта;  

- проучавања интонацијских образаца савременог српског језика 

- истраживања продуктивних типова творбе у српском језику, модалности, 

колокација, позајмљеница и жаргонизама у српском језику; 

- психолингвистике – усвајања рода у српском језику; 
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- морфосинтаксе и синтаксе – слагања у српском језику на нивоу реченице и 

на нивоу синтагме; 

- синтаксе и семантике – синтаксичких и семантичких могућности 

квантификатора у српском језику; 

- примењене лингвистике – синтаксичких и морфосинтаксичких 

карактеристика српског језика као језика превода; 

- синтаксичких, семантичких и прагматичких аспеката одређености, 

специфичности и референцијалности; 

- формалнотеоријске анализе балканистичких црта у призренско-тимочком 

дијалекту; 

- лингвистичких и социолингвистичких аспеката билингвизма; 

- историје лингвистике и филозофије језика; 

- језичке политике и планирања; 

- језика и идеологије; 

- дијалектолошке анализе књижевних дела писаних на дијалекту; 

- ономастичке анализе књижевних дела српских аутора; 

- ономастичка анализе ходонима српских градова; 

- социолингвистичке анализе урбаних идиома на подручју призренско-

тимочких говора српског језика. 

- историјског развоја српског (књижевног) језика на основу различитих 

рукописа; 

- историјске лексикографије;  

- историјске и дијалекатске лексикологије; 

- библиографије старих рукописа и др. 

 
Департман за француски језик и књижевност 
 

У оквиру свог научноистраживачког рада наставници и сарадници 
Департмана за француски језик и књижевност покренули су 2017. одине 
међунраодни научни пројекат: Романистика и словенски језици, књижевности и 
културе у контакту и дисконтакту (бр. 81/1-17-8-01) чији је руководилац проф. др 
Иван Јовановић, а који се финансира средствима Француске амбасаде у Србије и 
Универзитетске агенције за Франкофонију (АУФ). На пројекту учествују 
истраживачи са два домаћа и пет иностраних Универзитета, и то са: а) Универзитета 
у Нишу и Универзитета у Новом Саду (Србија), б) Универзитета „Свети Кирил и 
Методиј“ у Скопљу (Македонија), Универзитета у Бањој Луци (Босна и Херцеговина), 
Универзитета Артоа у Арасу (Француска) (Université d’Artois, Arras, France), 
Универзитета у Поатјеу (Француска) (Université de Poitiers, France), Универзитета у 
Бордоу (Француска) (Université de Bordeaux, France), и Универзитета у Вроцлаву 
(Пољска) (Uniwersytet Wrocławski, Polska). 

Циљ Пројекта је испитивање језичких, књижевних и културолошких релација 
романских и словенских народа (Срба, Хрвата, Македонаца, Бугара, Пољака, Руса) на 
синхроном и дијахроном плану, развијање и унапређивање контрастивних 
романистичко-славистичких студија, подстицање академско-стручне и 
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интелектуалне размене као и јачање сарадње стручњака из области романистике и 
славистике. 

Истраживања на предложеном пројекту вршиће се у оквиру две тематске 
целине: а) Романистика и словенски језици (српски, хрватски, македонски, руски, 
пољски, бугарски) у контакту и дисконтакту; б) Романистика и словенске 
књижевности и културе (српска, хрватска, македонска, руска, пољска, бугарска) у 
контакту и дисконтакту.  

1) Романистика и словенски језици (српски, хрватски, македонски, руски, 
пољски, бугарски) у контакту и дисконтакту  

А) Контрастивно истраживање морфосинтаксичких и семантичко-
прагматичких особености личних заменица у француском и српском језику, на 
језичком материјалу који нуде дела савремених француских и српских ауторађ 

Б) Разматрање структуралних балканистичких особености говора 
југоисточне Србије.ђ 

В) Традуктолошка и лингвокултуролошка истраживања на корпусу 
француског и српског језика. 

Г) Истраживање лингвокултуролошког аспекта француско-дубровачких веза. 
Д) Разматрање лексичког инвентара, тј. нових творбено-лексичких јединица 

којима се последњих деценија – од краја 20. века до данас – именују 
косовскометохијска покрајина и њени становници у француском и српском језику.  

Ђ) Француска и српска фразеологија и паремиологија (анализа француских и 
српских фразеологизама и паремија из различитих тематских области (зоонимија, 
ботаника, соматизми и сл.) с циљем да се укаже на сличности и разлике које постоје 
на језичко-културолошком плану); анализа употребе фразеологизама и паремија у 
уџбеницима француског као страног језика у Француској и Србији). 

Е) Опсцена лексика у француском и српском језику (емпиријска истраживања 
употребе опсцених лексема међу француском и српском студентском популацијом, 
међу професорима у основним и средњим школама и на Универзитету у Француској 
и Србији; употреба опсцених лексема у дискурсу телефонских разговора, 
друштвених мрежа, штампаних и електронских медија; употреба опсцене лексике у 
књижевним делима и вицевима). 

Ж) Текст и читање у настави француског језика.  
З) Фонетска и социолингвистичка истраживања са дидактичким 

импликацијама. 
И) Семантика и прагматика глаголских облика у француском језику 

економске струке у поређењу са српским. 
  

 2) Романистика и словенске књижевности и културе (српска, хрватска, 
македонска, руска, пољска, бугарска) у контакту и дисконтакту  

А) Kњижевне и културне паралеле: француска и српска, француска и 
франкофона. 

Б) Стваралаштво српских списатељица прве половине ХХ века у контексту 
француске књижевности и културе. 
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Центар за стране језике 
 

- Страни језик науке и струке у друштвено-хуманистичким наукама - допуна и 
унапређење постојећих силабуса страних језика који се изучавају на 
департманима на Филозофском факултету, рад на повећању видљивости 
страног језика науке и струке у друштвено-хуманистичким наукама као 
примењенолингвистичке дисциплине; 

- Умрежавање и научноистраживачка сарадња са асоцијацима, институтима и 
другим установама у којима се изучава страни језик науке и струке; 

- Енглески језик струке за студенте новинарства – евалуација постојећег 
силабуса и курса и израда унапређене верзије истог која би се могла 
размотрити у наредном циклусу акредитације; 

- Испитивање потреба студената у домену употребе страног језика струке 
сакупљањем података из већег броја релевантних извора. 

 
 

  



 79 

7. Издавачка делатност – планиране публикације 

 
Департман за англистику 

- Ана Коцић Станковић, An Introduction to African American Studies, уџбеник за 
ОАС англистике (2020.) 

- Ана Коцић Станковић, Drugi u američkoj književnosti i kulturi, уџбеник за МАС 
англистике (2021.) 

- Биљана Мишић Илић,  монографија из области прагматике (2023) 
- Биљана Мишић Илић, Љиљана Михајловић: Grammar in EFL Teaching, уџбеник-

приручник за ОАС англистике (2022) 
- Владан Павловић, Конструкциона граматика и колострукциона анализа 

(планирано за 2021. годину) 
- Владимир Јовановић, монографија Lexical Elements in English (2023) 
- Владимир Јовановић, уџбеник за предмет Енглески језик у употреби (2020) 
- Душан Стаменковић: Монографија из области психолингвистике (планирана 

за 2022. годину) 
- Љиљана Јанковић (уредник), Друштво живих преводилаца (Live Translators 

Society), превод студентских хорор прича са енглеског на српски језик у 
оквиру предмета ,,Језички огледи: превођење са енглеског на српски језик” 
(2020) 

- Љиљана Јанковић, уџбеник-приручник Contemporary English 7: Dictation 
Exercises (2020) 

- Љиљана Јанковић, уџбеник-приручник Contemporary English 7: English to 
Serbian Translation (2020) 

- Љиљана Јанковић, уџбеник-приручник Contemporary English 7: Grammar and 
Use of English (2020) 

- Љиљана Јанковић, уџбеник-приручник Contemporary English 8: English to 
Serbian Translation (2020) 

- Љиљана Јанковић, уџбеник-приручник Contemporary English 8: Grammar and 
Use of English (2021) 

- Љиљана Михајловић, Љиљана Марковић, Соња Дикс Стојановић, уџбеник-
приручник Contemporary English 1: Use of English 1 (2020) 

- Љиљана Михајловић, Љиљана Марковић, Соња Дикс Стојановић, уџбеник-
приручник Contemporary English 1: Use of English 2 (2020) 

- Марта Величковић, ууџбеник-приручник из области превођења са српског на 
енглески језик за ОАС англистике (2021) 

- Милена Каличанин, Сања Игњатовић, English Renaissance Textbook 
(планирана за 2020. годину) 

- Милица Радуловић, Љиљана Михајловић, Љиљана Марковић, уџбеник-
приручник Contemporary English 2: Use of English 2 (2020) 

- Милица Радуловић, монографија Lexical Pragmatics and Discourse (2021) 
- Нина Лазаревић: уџбеник-приручник за наставнике (2020) 
- Nataša Tučev, An Introduction to the Modernist Novel (planirana za 2022. godinu) 
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Департман за историју 
 

- Јасмина Шаранац Стаменковић, Сукцесија на византинском престолу – 
Абдикација цара Исака I Комнина у корист Константина Дуке (оквирни 
наслов); новембар/децембар 2020. 

- Ирена Љубомировић, јануар 2021. Провинција Средоземна Дакија 
- Милош Ђорђевић,  Јануар 2022.  Српски рудници и акционарска удружења у 18. 

веку 
- Дејан Антић, У току 2020. Врањске банке између два светска рата (1918-1941)  

 
 
Департман за комуникологију и новинарство 
 

Проф. др Татјана Вулић 
- Рад на монографијама са темом штампа и телевизија 

 
Проф. др Иван Цветановић: 
- У плану монографија Стилске карактеристике писаца-новинара у Србији 
 
Проф. др Владета Радовић:  
- Менаџмент људских ресурса у области јавне комуникације (медија, 

културе...), 2021.  
- Менаџмент медија (2022) или Практикум за методологију медијског 

истраживања, 2022. 
 

Доц. др Ивана Стојановић Прелевић 
- Филозофија медија: Прагматичка и аксиолошка истраживања 2020. 
- Глобална етика 2024. 

 
Доц. др Анка Михајлов Прокоповић 
- Радио у дигиталном добу' (оквирно време: новембар 2020.). 

 
Доц. др Марија Вујовић 
- Монографија: Фотографија у медијима, 2020; 
- Уџбеник: Реклама и медији 2022. 

 
Доц. др Наташа Симеуновић Бајић 
- Креативност и комуницирање: дијахронијска перспектива, 2021 

 
Марта Митровић 
- Информационо друштво 

 
Ивана Стаменковић 
- Медији и публика 

 
Душан Алексић 
- Наративно новинарство 
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Департман за педагогију 
 

- Проф. др Бисера Јевтић: Вредносни систем младих у ери глобализације – 
проблеми и перспективе (2021) 

- Доц. др Драгана Јовановић: Теоријске основе лидерства у образовању или 
Корени и развој лидерства у образовању (2021). 

- Проф. др Марија Јовановић: Уџбеник дидактике - радни наслов Основи 
дидактике (2021) 

- Проф. др Марија Јовановић: Практикум из дидактике (2021) 
- Проф. др Зоран Станковић: Образовни софтвер у наставном процесу - 

Методички поступак израде. Помоћни уџбеник – практикум из Образовне 
технологије (2020); 

- Проф. др Зоран Станковић: Дидактичке иновације 1: Програмирана настава 
применом образовног софтвера – научна монографија (2021); 

- Проф. др Зоран Станковић: Дидактичке иновације 2: Проблемска настава 
применом образовног софтвера – научна монографија (2022); 

- Проф. др Зоран Станковић: Дидактика мулти/медија – универзитетски 
уџбеник (2023) 

- Проф. др Зоран Станковић: Методика васпитно-образовног рада – 
универзитетски уџбеник (2024); 

- Проф. др Зоран Станковић: Педагошка информатика – помоћни уџбеник – 
практикум  (2024) 

- Доц. др Марија Марковић (2020): Вршњачко насиље у школском контексту. 
Ниш: Филозофски факултет. 

- Доц. др Јелена Петровић: Алтернативне школе у педагошкој теорији и пракси 
20. века (2021) 

- Доц. др Јелена Петровић: Емоционално васпитање – универзитетски уџбеник 
(2023) 

 
 
Департман за психологију 
 

- Небојша Милићевић (2020). Пикасова Герника – естетски доживљај генезе 

уметничког дела  

- Душан Тодоровић (2020) „Односи организације и појединца: ка 
интегративном приступу у разматрању организационог понашања” 

 
Департман за руски језик и књижевност 
 

- Велимир Илић, Руски језик и књижевност за правнике, уџбеник, почетак 2020. 

- Велимир Илић, Проблеми адаптације руске совјетске ауторске бајке, 

монографија, 2024. 
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- Јелена Лепојевић, Двотематске творенице у руском језику и њихови српски 

еквиваленти, монографија, мај 2020. 

- Јелена Лепојевић, Речник младог дериватолога, приручник, крај 2020/ 

почетак 2021. 

- Јелена Лепојевић, Руски језик за студенте Машинског факултета, уџбеник, 

почетак 2022. 

- Јелена Лепојевић, Приручник из методике са практикумом, крај 2022. 

- Ненад Благојевић, Совјетска фантастика у речи и слици, монографија, крај 

2023. 
 
 
Департман за социологију 
 

- Професионализациа  социологије:  анализа потреба за професијом (зборник), 

децембар 2020.  

- Јасмина Петровић - Развијање истраживачког нацрта: од идеје до писања 

извештаја, уџбеник за предмет Основни истраживачки нацрти, децембар 

2021. 

- Милош Јовановић - Хегемонија, докса и здрав разум: три огледа из Србије; јун 

2020. 

- Јелена Божиловић - Право на град: постсоцијалистичка перспектива, 2020. 

- Јелена Петковић - Култура и савремено друштво. Ниш: Филозофски факултет 

Универзитета у Нишу, 2020. 

- Јелена Петковић - Културна трансформација градова: локална и глобална 

перспектива. Ниш: Филозофски факултет Универзитета у Нишу, 2023. 

- Лела Милошевић Радуловић - Старији људи у Србији у 21. Веку, до краја 2021.  

 
 
Департман за српску и компаративну књижевност 
 

- Снежана Божић (ауторске публикације): Књижевност у савременом 

васпитно-образовном контексту, методичка монографија (2020), Читалац и 

текст у савременој настави, хрестоматија за студенте МАС (2020/21), 

Методика наставе књижевности - практикум (уџбеник, 2020/21) 

- Мирјана Бојанић Ћирковић: Монографија о поетици романескног 

стваралаштва Милорада Павића (март-април 2020). 

- Јелена Јовановић: Монографија из области наратологије (о фокализацији и 

оквирима)- ауторска публикација; Зборник радова о савременој српској поезији 

(уредник); Зборник радова Обичаји у култури Срба и Бугара (уредник) 

- Снежана Милосављевић Милић (ауторске публикације): Методолошки 

хоризонти, хрестоматија за студенте МАС (2020); Тумачење књижевног дела, 

уџбеник (2020). 

- Весна Станојевић, Кристина Митић, Вештина писања. Вежбанка II. Септембар 

2020. 
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- Кристина Митић, Фолклорни подтекст П. Март 2020. 

- Данијела Поповић Николић: Тихомир Р. Ђорђевић и српски фолклор (2020),  

Свеци и демони у басмама (2023). 
 
 
 
Департман за српски језик 
 

- Марковић, Јордана и Маја Вукић и Александра Јанић, Правописна и друга 

језичка вежбања, 2020. 

- Илић, Мирјана и Александра Јанић, Увод у лексикологију српског језика: 

теоријски основи и вежбања, 2020. 
- Станковић, Бранимир, Основи прагматике, почетком 2020. године (уџбеник). 

 
 
Департман за филозофију 
 

- Доц. Др Бојан Благојевић, Етика предсократског периода; пролеће 2020. 
- Зборник најбољих радова и превода (студената основних академских студија 

филозофије) у академској 2019/20; 20/21; 21/22; 22/23; 23/24; 24/25. 
Зборник би било идеално објавити у току маја или јуна дате године. Садржао 
би укупно 8-12 текстова/превода, и био би дуг 100-140 (стандардно 
штампаних) страница 

 
 
Департман за француски језик и књижевност 
 

- Иван Јовановић, Биљана Стикић, Дидактика француског језика и културе: 

билингвални експликативни речник са детаљним индексом појмова, 

Филозофски факултет Ниш, новембар 2019. 

- Иван Јовановић, Опсцена лексика у француском и српском језику, Филозофски 

факултет, Ниш, јули 2023. 

- Нермин Вучељ, Француска књижевност класичне епохе. Уџбеник/студија. За 

2024. годину.  

- Нермин Вучељ, Француска култура: језик, друштво и духовност кроз епохе. 

Монографија. За 2020. годину.  

- Никола Бјелић, Беба у француској књижевности, 2021. 

- Никола Бјелић, Драмско стваралаштво Ерик-Емануела Шмита, планирано за 

2020-2021. 

- Никола Бјелић, Егзофикција у француској књижевности, 2022. 
- Ivan Jovanović, Initiation à la sémantique de la langue française pour les apprenants 

de FLE, Faculté de philosophie, Niš, décembre  2022. 
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- Ivan Jovanović, Nataša Ignjatović, Éléments de l’analyse du discours et de la 

linguistique textuelle pour les apprenants de FLE, Faculté de philosophie, Niš, 

décembre 2020. 

- Ivan Jovanović, Tatjana Đurin, Manuel de traduction et d’interprétation pour les 

étudiants de FLE, Faculté de philosophie, Niš, novembre 2021. 

- Nermin Vučelj, Lettres françaises des Lumières. Уџбеник/студија. За 2022. годину.  
- Selena Stanković, Jelena Jaćović: Syntaxe de la phrase française pour les étudiants du 

FLE, 2021. 
 
Центар за стране језике 
 
 

- Доц. др Јасмина Ђорђевић, оквирно време изласка 2021. године, наслов: Digital 
Media Discourse in Linguistic Research 

- Доц. др Весна Симовић, оквирно време објављивања 2020, наслов: Књижевни 
текст у настави француског језика 

- Доц. др Тамара Костић Пахноглу, оквирно време изласка 2021. године, наслов: 
Даривање и чаробно средство у српским и грчким народним бајкама. 
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8. Часописи Филозофског факултета 

 
У наредном периоду, планира се побољшање услова рада за часописе које 

издаје Филозофски факултет у Нишу, а ови часописи су: 
 
 

Philologia Mediana 
Гoдишњaк зa психoлoгиjу 
Гoдишњaк зa пeдaгoгиjу 
Гoдишњaк зa сoциoлoгиjу 
Гoдишњaк зa српски jeзик 
Media Studies and Applied Ethics 
Бaлкaнскe синтeзe 
Исхoдиштa 
Нeдoглeди 

 
 
 За све часописе са листе који немају електронску платформу, ова платформа 
ће бити постављена у наредних годину дана, архиве часописа биће дигитализоване, 
а радови ће бити начињени доступнијим и видљивијим. У сарадњи са 
уредништвима, радиће се на подизању квалитета рецензентског рада, на 
интернацинализацији, на укључивању и индексирању часописа у више 
електронских база и на подизању ранга часописа које издаје факултет. 
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9. Научни скупови 

 
Департман за англистику 

 

- Језик, књижевност, /,  (Language, Literature, /,  ) сваког априла у клизном 
термину 

- Teaching languages and cultures (TLC), октобар 2020, октобар 2022, октобар 
2024  

- Симпозијум о језику и когнитивним наукама, у коорганизацији Центра за 
когнитивне науке и Департмана за англистику Филозофског факултета 
(пролеће 2021. и 2023.) 

 

 

Департман за комуникологију и новинарство 

 

- У плану су мањи годишњи научни скупови у оквиру НИСУНА чије би теме биле 

из области истраживања медија и комуникација. Радови би након позитивних 
рецензија били објављивани у часопису  Media Studies and Applied Ethics. 

 

Департман за немачки језик и књижевност 

 

- Учешће у оквиру НИСУН-а као подскуп „Стране филологије“,  крајем 
октобра/почетак новембра 

- Учешће у организацији конференције Језик, књижевност / 
 

 

Департман за психологију 

 

- Дани примењене психологије је међународна научна конференција која се 

одржава сваке године последње недеље септембра и обухвата теме из свих 

базичних и примењених психолошких дисциплина. Конференција се 

организује почевши од 2004. године, а од 2014. године има статус 

међународне. Сваке године окупи преко 200 учесника из земље и 
иностранства.  

 

Департман за руски језик и књижевност 

 

- Организација стручног скупа о статусу руског језика као изборног предмета и 

могућностима побољшања истог, мај 2021. године (у перспективи са 

периодичним годишњим или двогодишњим одржавањем). 
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- Учешће наставника и сарадника Департмана за руски језик и књижевност у 

организацији и реализовању скупа департамана страних филологија под 

платформом Нисуна. 

- Учешће наставника и сарадника Департмана за руски језик и књижевност на 

конференцији Језик, књижевност, … на Филозофском факултету у Нишу. 

- Учешће наставника и сарадника Департмана за руски језик и књижевност на 

јануарском Скупу слависта у организацији Славистичког друштва Србије при 
Филолошком факултету Универзитета у Београду. 

 

Департман за социологију 

 

- ESA RS05 Sociology of knowledge mid-term conference – август 2020 или август 

2022, конференција истраживачке мреже за социологију (са)знања Европског 

социолошког удружења. 

- Планирани су годишњи скупови у оквиру активних научноистраживачких 

пројеката – један у мају месецу, други у новембру (2020-2024). Теме ће бити у 

вези са културним и националним идентитетима у Србији и на Балкану, као и 

за професионализацију социологије. 

 

Департман за социјалну политику и социјални рад 

 

- Департман за социјалну политику и социјални рад планира одржавање две 

или три међународне научне конференције у наредних 5 година 

(конференције би биле одржане крајем септембра месеца). Оквирна тема: 

Социјална политика и социјални рад у 21. веку: изазови и перспективе 

(подтеме ће бити накнадно дефинисане). 

 

 

Департман за српски језик 

 

- Материјална и духовна култура Срба у мултиетничким срединама и/ или 

периферним областима,  Ниш/Темишвар, сваке године у октобру 

- Годишњи скуп посвећен синхронијским и дијахронијским проучавањима 

српског језика под платформом НИСУН. 

 

Департман за филозофију 

 

- Организација интернационалне конференције/радионице TAP 4 и 6 (Topics in 
Analytic Philosophy) априла 2020. године и априла 2022. или 2024. 
(конференција је сваке друге године у Србији, а постоји могућност да ће је 
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2022 организовати колеге са Филозофског факултета Универзитета у 
Београду) 

 

 

Департман за француски језик и књижевност 

 

- Романистика и славистика у контакту и дисконтакту. Прва половина 
новембра 2021. Теме скупа: а) романски и словенски језици у контакту и 
дисконтакту; б) романске и словенске књижевности у контакту и 
дисконтакту; в) романске и словенске културе у контакту и дисконтакту. 

- Француске студије некад и сад. Прва половина октобра, 2022. Теме скупа: а) 
француски језик некад и сад (фонетика, морфологија, синтакса, семантика, 
прагматика, анализа дискурса); б) француска књижевност и култура некад и 
сад (књижевне епохе и правци, књижевна теорија, књижевна критика, 
франкофоне књижевности и културе итд.); в) дидактика француског језика 
некад и сад.  

- Француске студије данас: нове тенденције и перспективе. Новембар, 2023.  
Теме скупа: а) француски језик у светлу нових тенденција и перспектива; б) 
француска књижевност и култура у светлу нових тенденција и перспектива; 
в) дидактика/усвајање француског језика у светлу нових тенденција и 
перспектива. 
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10. Набавка опреме и програмских пакета за научноистраживачки 

рад 

 

Департман за англистику 

 

- Набавка софтвера за обраду података NVivo или Atlas.ti 

- Набавка корпуса 

- Организација обуке за рад у пакету R 

 

Департман за историју 

 

- Набавка полупрофесионалног фотоапарата за фотографисање докумената и 
грађе која се чува у домаћим и страним архивима.  

 

Департман за комуникологију и новинарство 

 

- Опрема за радијски студио; 

- Дигитална камера и апарати; 

- Рачунар за монтажу; 

- Отварање интернет радио-станице 

  

Департман за немачки језик и књижевност 

 

- Набавка рачунара и пратеће опреме и таблета 

 

Департман за педагогију 

 

- Информатизација педагошке учионице (304) у рачунарску учионицу; 
- Набављање таблет и лаптоп рачунара; 
- Набављање савремених софтверских програма за статистичку обраду 

података: 
- Набавка мобилног лаптопа за теренско истраживање, диктафона,  

фотоапарата са камером добре резолуције, екстерног хард диска. 
 

Департман за психологију 

 

- Набављати и редовно ажурирати софтвер потребан за реализацију научнх 

истраживања – софтверске пакете SPSS, AMOS, Mplus, Superlab и др. 

Обезбедити довољан број лиценци. Такође треба набавити и довољан број 

лиценци за софтверски пакет Microsoft Office. 
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- Такође, треба набавити опрему за праћење покрета очију, опрему за 

идентификовање делова визуелног поља које испитник посматра током 

истраживања, те обезбедити простор у ком би се ова опрема трајно поставила 
и користила за истраживања. 

Лабораторија за психолошка истраживања (ЛПИ) 

- Простор у којем је смештена ЛПИ као организациона јединица Факултета 

(415) – потребно је адаптирати, односно адекватно уредити и снабдетти 

одговарајућом опремом неопходном за реализацију експерименталних 

истраживања и пројеката у различитим областима психологије. 

- Такође је потребно направити 2-3 издвојена пулта за реализацију 

експерименталних истраживања са појединцима, као и веежби из 

експерименталне психологије. 

- За постојећи вишеканални полиграф неопходно је апдејтовати софтвер али и 

наручити додатне сензоре. Такође потребно је купити и инсталирати 

софтверске додатке за biofeedback: нпр.: BioFun Games Add-On - SA8000 и 

BioGraphX Infiniti AVI Animation - T7081. 

- Потребна су још два рачунара за експерименте боље конфигурације (због 

додатне опреме) као и два монитора боље резолуције са одзивом мањим од 

5мс и један лап-топ компатибилан са вишеканалним полиграфом.  

 

Департман за француски језик и књижевност 

 

- Набавка рачунара и пратеће опреме 

 

Центар за стране језике 

 

- Набавка рачунара и пратеће опреме 

- Обука наставника за статистичку обраду података у организацији 
Филозофског факултета у Нишу; 

- Набавка пакета SPSS за наставнике Филозофског факултета у Нишу. 
 
 
 

У Нишу, 26. 11. 2019. године   _____________________________________ 
       проф. др Душан Стаменковић 

       Продекан за научноистраживачки рад 

Филозофског факултета 




